
 ЦІНА ДОГОВІРНА 

ГАЗЕТА  КАБІНЕТУ  МІНІСТРІВ  УКРАЇНИ ОФІЦІЙНЕ  ДРУКОВАНЕ  ВИДАННЯ

П’ЯТНИЦЯ, 16 СЕРПНЯ 2024 РОКУ  №166 (7826)

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 4 6

КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 16 серпня 2024 року
USD 41.1382 EUR 45.3055 PLN 10.5824 / AU 101354.24 AG 1163.64 PT 38682.25 PD 38625.89

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДОНАЛЬД ТУСК:
«Україна має повне право 

вести війну так,  
щоб якомога 

ефективніше 
паралізувати росію  

 в її агресивних 
намірах».

«Залізний полігон» 
тестуватиме новинки

БЕЗОПЛАТНА ПОСЛУГА. Міністерство з питань стратегіч-
них галузей промисловості спільно з Міністерством оборони та 
Генеральним штабом України започаткували проєкт «Залізний 
полігон». Це безоплатна послуга, яку держава надає виробни-
кам озброєння та військової техніки для швидкого й доступно-
го тестування зразків на стадіях проєктування.

«Залізний полігон» передбачає доступ українських виробни-
ків до процесу швидких фахових тестувань та випробувань, а 
також оцінки виробу військовим науково-дослідним інститутом.

Виробники можуть отримати доступ до майданчиків для тес-
тувань, оснащених необхідним обладнанням для різних типів 
військового озброєння й техніки, а також широкий спектр до-
даткових послуг, як-то методологія випробувань; фахова екс-
пертиза; супровід під час тестувань / випробувань; консультації 
/ зворотний зв’язок від військових.

«Ми забезпечуємо полігон, відкритий для виробників, щоб 
вони працювали не над тим, що може бути корисним лише по-
тенційно, а над тим, що справді потрібне війську, і отримували 
швидкий зворотний зв’язок ще на етапі проєктування», — роз-
повіла заступник міністра з питань стратегічних галузей про-
мисловості Ганна Гвоздяр, повідомляє Мінстратегпром.

160 000
працівників заброньовано через 

сервіс електронного бронювання 
порталу «Дія». Загальна ж кількість 

заброньованих — 770 тис. осіб
СФЕРА ПІДТРИМКИ. За сприяння Мінветеранів розпочав 
роботу ще один центр ветеранського розвитку 

Соціальна адаптація 
захисників: нові 
можливості

Прем’єр-міністр Польщі про те, що операція ЗСУ  
в Курській області — це оборонні дії
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Питання державного 
управління розглядає 
міжвідомча робоча група

РЕФОРМА. 14 серпня відбу-
лося перше засідання Міжвідом-
чої робочої групи з питань удоско-
налення законодавства з питань 
державного управління, співголо-
вами якої стали Міністр Кабінету 
Міністрів Олег Немчінов та пер-
ший заступник Голови Верховної 
Ради Олександр Корнієнко. 

«Належне врядування — один 
з головних чинників конкуренто-
спроможності держави, розвитку 
її економіки та передумова євро-
пейської інтеграції. Система дер-
жавного управління в нашій кра-
їні вже продемонструвала свою 
ефективність у складних умовах, 
коли вистояла в перші місяці ві-
йни. Однак нам все ще є куди ру-
хатися. На сьогодні крім рефор-
мування системи оплати праці 

державних службовців залиша-
ються відкритими питання від-
новлення конкурсів на посади 
державної служби, налагоджен-
ня ефективної системи дисциплі-
нарного впливу, вдосконалення 
системи оцінювання державних 
службовців тощо», — зазначив 
Олег Немчінов. 

Учасники засідання обговори-
ли напрями, які потребують за-
лучення фахових експертів, а та-
кож заслухали звіт про підсумки 
впровадження реформи оплати 
праці державних службовців за 
перше півріччя 2024 року. 

По закінченні засідання робо-
чої групи було вирішено, що для 
подальшого впровадження ре-
форми системи оплати праці по-
требують врегулювання такі пи-

тання: поліпшення процедури 
проведення класифікації посад 
державної служби; удосконален-
ня Каталогу типових посад дер-
жавної служби і критеріїв відне-
сення до таких посад; визначен-
ня алгоритму проведення класи-
фікації посад державної служби 
в умовах воєнного стану; уточ-
нення процедури погодження ре-
зультатів класифікації;  ліквіда-
ція великих розривів між посадо-
вими окладами в сім’ях посад та 
між сім’ями; державні органи, які 
виконують однаковий за склад-
ністю та відповідальністю функ-
ціонал, не мають належати до 
різних рівнів (і типів) під час вста-
новлення розмірів посадових 
окладів, повідомляє Служба Мі-
ністра Кабінету Міністрів.

Презентовано цільову програму 
утвердження національної 
ідентичності 

КООРДИНАЦІЙНА РАДА. 14 
серпня відбулося чергове засі-
дання Координаційної ради з 
питань утвердження української 
національної та громадянської 
ідентичності. На ньому презен-
тували Державну цільову соці-
альну програму з утвердження 
української національної та гро-
мадянської ідентичності на пе-
ріод до 2028 року. Участь узя-
ли представники уряду, науко-
вої спільноти, громадські діячі 
та міжнародні партнери з роз-
витку.

«Програма містить чіткий ал-
горитм консолідованих дій на 
найближчі п’ять років у сфері 
утвердження української націо-
нальної та громадянської іден-
тичності. Вона врахувала осно-

вні нагальні виклики і загрози 
для українського суспільства», 
— наголосив голова координа-
ційної ради Міністр Кабінету Мі-
ністрів Олег Немчінов.

«За рік команда Мінмолодь-
спорту виконала всі завдання, 
визначені у прикінцевих та пере-
хідних положеннях закону Укра-
їни: затвердила нову стратегію, 
концепцію державної програми, 
зміни до Бюджетного кодексу та 
більш як десяток нормативних 
актів. Державна програма — 
завершальний крок нормотвор-
чого етапу», — додав очільник 
Міністерства молоді та спорту 
Матвій Бідний.

Захід став майданчиком для 
обміну досвідом між провідни-
ми міністерствами — молоді та 

спорту, освіти і науки, оборо-
ни та у справах ветеранів. Свої 
підсумки презентувала і Націо-
нальна академія педагогічних 
наук України.

Уперше власні напрацюван-
ня представила громадськість. 
Всеукраїнська громадська ор-
ганізація «Молодий народний 
рух» продемонструвала ключо-
ві проєкти у царині військово-па-
тріотичного виховання, реалізо-
вані спільно з Мінмолодьспорту.

Засідання завершилося ухва-
ленням рекомендацій для по-
дальшого впровадження дер-
жавної політики у сфері націо-
нальної та громадянської іден-
тичності. Ці рекомендації буде 
реалізовано на всіх рівнях, пові-
домляє Мінмолодьспорту.

Під час зустрічі із заступником  міністра Максимом Кушніром ішлося про  посилення співпраці у впровадженні нової 
ветеранської політики у громадах 
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ДОКУМЕНТИ
Лінії автоматичні та напівавтоматичні для деревообробної промисловості 44503
Верстати для переробки дерев’яної тари на менші типорозміри 44504
Верстати дротозшивні, верстати для висмикування цвяхів 44505
Верстати для переробки картонної тари 44506
Машини та обладнання целюлозно-паперової промисловості 446
Спеціалізоване обладнання з підготовки деревини 44600
Устаткування для виробництва сирої целюлози 44601
Устаткування для деревини 44602
Устаткування для виробництва ганчіркової напівмаси та макулатур-
ної маси

44603

Устаткування для розмелювання та підготовки маси та хімікатів для 
виробництва паперу та картону

44604

Обладнання для виробництва паперу, картону, фібри, пергамен-
ту, целюлози, товарної деревини; сушіння та зневоднення целюло-
зи та деревної маси

44605

Обладнання для обробки, різання, упаковки, транспортування та 
сортування паперу, картону, фібри, пергаменту, целюлози

44606

Устаткування для виробництва гофрованого картону, картонних 
ящиків та паперових мішків

44607

Обладнання для виробництва санітарно-гігієнічних виробів з паперу 
та інших видів виробів з картону та паперу

44608

Устаткування для виробництва шпалер 44609
Машини та обладнання лісохімічної промисловості 447
Устаткування для підготовки деревини 44700
Сталеві вагонетки для технологічної сировини 44701
Обладнання для виробництва технічної оцтової кислоти та зневод-
неної смоли; оцтово-кальцієвого порошку; етилацетату; бутилацета-
ту; оцтової кислоти з оцтово-кальцієвого порошку; метанолу та де-
рево-спиртових розчинників

44702

Обладнання ретортного цеху з вертикальними ретортами; 
сталеві тунельні вагонні реторти та гасники вугілля

44703

Цегляні тунельні реторти, сушарки та вуглевипалювальні печі; об-
ладнання установок з дистиляції талової олії

44704

Устаткування для розфасовки харчової оцтової кислоти 44705
Обладнання для каніфольно-терпентинного виробництва, смоло-
розгінного виробництва, каніфольно-екстракційного виробництва, 
для виробництва технічної та медичної камфори; хвойних лікуваль-
них препаратів, абієтинової смоли, закріплювачів, лаків, емалей та 
інших дрібних виробництв; обладнання установок з ректифікації та-
лової олії, ректифікації сульфатного скипидару

44706

Устаткування для виробництва форміату натрію та мурашиної кис-
лоти

44707

Машини та устаткування поліграфічної промисловості 448
Машини та автомати набірні рядовідливні, буквовідливні, шриф-
товідливні

44800

Устаткування для виробництва кліше та форм офсетного та глибо-
кого друку, стереотипне обладнання, травильне, копіювальне, ре-
продукційне (фотоапарати), оздоблювальне обладнання

44801

Машини плоскодрукарські з ручним та автоматичним накладом, па-
перорізальні (одно- і триножові), листорізальні, ниткошвейні, кни-
говставочні, листопідбірні, вкладально-дротяні, вкладально-швей-
но-різальні, блокообробні кришкоробні, для криття книг легкою об-
кладинкою

44802

Машини високого друку ротаційні, офсетні, глибокого друку (лис-
тові всіх видів) рольові одно- та двофарбові, праводрукарські та ко-
ректурні

44803

Засоби копіювання та оперативного розмноження документів 44804
Машини травильні, електронно-гравіювальні 44805
Автомати ниткошвейні, агрегати та машини для безшвейного скрі-
плення книжкових блоків, лінії потокові для виготовлення книг та 
брошур

44806

Машини та верстати для обробки книжкових блоків, тигельні, пре-
си друкарсько-позолотні

44807

Машини високого друку ротаційні, офсетні та глибокого друку (ро-
льові багатобарвні)

44808

Машини високого друку ротаційні, офсетні (рольові, газетні) 44809
Машини та автомати фотонабірні, набірно-програмуючі та набірно-
перфоруючі, пристрої коректури, виведення інформації, монтажу, 
роздруківки та контролю

44810

Машини та автомати пишучі, засоби обробки документів 44811
Машини та обладнання легкої промисловості 449
Машини та обладнання бавовняної промисловості
Машини та обладнання прядильно-крутильного, ткацького вироб-
ництва (включаючи багатозівні та верстати типу верстат текстиль-
ний безчовниковий), пневмопрядильні та пневморапірні верстати, 
фарбувально-оздоблювальне обладнання, роботизовані технологіч-
ні комплекси та роботи

44900

Машини та обладнання крутильно-ниткового виробництва 44901
Машини та обладнання вовняної промисловості
Машини та обладнання первинної переробки вовни 44902
Машини та обладнання ткацького виробництва (крім пневморапір-
них та пневмоткацьких машин)

44903

Самокруткові машини 44904
Машини та обладнання шовкової промисловості
Технологічне обладнання для первинної обробки коконів: сушарки, 
кокономотальні машини, здироздирально-калібрувальні агрегати; 
кокономотальні автомати, машини для розтрясання та запарюван-
ня коконів, механічні верстати, машини та обладнання прядильного 
та крутильного виробництва натурального шовку (крім пневмопря-
дильних та самокруткових машин)

44905

Машини та обладнання для текстурування ниток, ткацького вироб-
ництва, пневморапірні, пневматичні верстати та верстати типу вер-
стат текстильний безчовниковий

44906

Кокономотальні автомати, машини для розтряски та запарюван-
ня коконів, механічні кокономотальні верстати, гідравлічні верстати 
типу верстат текстильний безчовниковий, станок текстильний роз-
трясувальний

44907

Машини та обладнання лляної промисловості
Машини та обладнання прядильного та крутильного виробництва 
(крім пневмопрядильних та самокруткових машин)

44908

Машини та обладнання прядильного та ткацького виробництва, 
пневмомеханічні, в’юркові та центрифугальні; верстати типу вер-
стат текстильний безчовниковий та станок текстильний розтрясу-
вальний, ткацькі пневморапірні та пневматичні, багатозівні ткаць-
кі машини

44909

Машини та обладнання пенько-джутової промисловості
Машини та обладнання прядильного, крутильного та звивально-
го виробництва

44910

Технологічні машини та обладнання льнопенькозаводів 44911
Обладнання первинної обробки бавовни-сирцю
Технологічне обладнання сушильно-очисного, джинно-лінтерно-
го та пресового цехів; спеціалізоване технологічне обладнання до-
поміжно-обслуговуючих та побічних виробництв, механізації дво-
рових робіт з волокном та бавовною-сирцем, обладнання транспор-
ту бавовни-сирцю

44912

Гідропресові установки 44913
Машини та обладнання джуто-кенафних заводів
Технологічне обладнання 44914
Машини та обладнання трикотажної промисловості
Машини для котонного виробництва 44916
Основов’язальні, круглотрикотажні, плоскотрикотажні машини та 
машини для панчішно-шкарпеткового виробництва

44917

Красильно-оздоблювальне обладнання трикотажної промисловості; 
машини з виробництва штучного хутра (на трикотажній основі)

44918

Машини швейної промисловості
Машини швейні універсальні та спеціальні, напівавтомати та авто-
мати; преси пневматичні, прасувальні, прасувальні, механічні з нож-
ним та ручним приводом; апарати для клейового кріплення дета-
лей одягу, пароповітряні машини; основувальні машини для різання 
лекал та окантовки лекал, перфорувальні, електрозакрійні ручні з 
вертикальними та дисковими консолями, прокаткові для формених 
головних уборів, електроформи для головних уборів, настилочні, 
стрічкові розкрійні машини, розбракувально-промірювальні верста-
ти; машини для розкрою лазером; комплексно-механізовані лінії

44919

Машини та обладнання текстильно-галантерейної промисловості
Лентоткацьке, основов’язальне обладнання для виробництва тек-
стильно-галантерейних виробів, плетельне та інше обладнання

44920

Вишивальне обладнання 44921
Машини та обладнання валяльно-повстяної промисловості
Машини та обладнання для виробництва валяного взуття, технічної 
повсті, вовняних та фетрових головних уборів

44922

Машини та обладнання взуттєвої, шкіргалантерейної та шорно-сі-
дельної промисловості

Машини та обладнання швейної, взуттєвої, шкіргалантерейної та 
шорно-сідельної промисловості (без транспортувального обладнан-
ня для взуттєвої промисловості)

44923

Транспортувальне обладнання для взуттєвої, швейної та трико-
тажної промисловості (конвеєрні пристрої, елеватори)

44924

Машини та обладнання шкіряної та хутряної промисловості
Обладнання відмочно-зольних, дубильно-фарбувальних, серійно-
фарбувальних, оздоблювальних, допоміжних та кушнірсько-поши-
вальних цехів та хутряних фабрик (крім швейних цехів), швейне об-
ладнання, машини та обладнання шкіргалантерейної та шорно-сі-
дельної промисловості (без транспортного обладнання) штучних 
шкір та плівкових матеріалів

44925

Обладнання серійно-фарбувального та кушнірно-пошивного  
виробництва

44926

Машини та обладнання для виробництва іграшок
Устаткування для виробництва металевих, дерев’яних, м’яких, 
гумових іграшок, іграшок із пластмас та скляних ялинкових при-
крас

44927

Устаткування для виробництва поліграфічних іграшок 44928
Машини та обладнання інших галузей легкої промисловості
Машини та обладнання для виробництва нетканих матеріалів 
(в’язально-прошивне, голкопробивне, клейове обладнання та об-
ладнання термоскріплення)

44929

Машини та обладнання щетинно-щіткової, дубильно-екстрактової 
металофурнітурної промисловості та промисловості штучних шкір 
та плівкових матеріалів

44930

Машини автоматичні круглочулочні та круглов’язальні для виро-
блення рукавичок

44931

Оснорувальні машини, для нарізки та окантовки лекал, перфо-
рувальні, електрозакрійні, ручні з вертикальними та дискови-
ми консолями, прокаткові для формених головних уборів, елек-
троформи для головних уборів (крім вовняних та фетрових), на-
стилочні машини, стрічково-розкрійні та трикотажної промис-
ловості)

44932

Технологічне обладнання харчової промисловості 450
Обладнання пиво-безалкогольної, спиртової, лікеро-горілчаної про-
мисловості, первинного та вторинного виноробства

45000

Обладнання первинної переробки чаю, тютюну та чаєфасуваль-
них фабрик

45001

Обладнання цигаркових, цигаркових та махоркових фабрик 45002
Устаткування цукро-рафінадної, цукро-пісочної, крохмало-патоко-
вої промисловості

45003

Обладнання консервної, овочесушильної та харчоконцентратної 
промисловості

45004

Устаткування хлібопекарської, макаронної промисловості 45005
Устаткування кондитерської, дріжджової промисловості 45006
Обладнання для переробки олійного насіння, виробництва маргари-
нової продукції та майонезу, рафінації та гідрогенізації жирів, мило-
варного виробництва, безреактивного розщеплення жирів, вироб-
ництва гліцерину, парфумерно-косметичної та ефіроолійної про-
мисловості

45007

Обладнання хлібоприймальних підприємств, стаціонарне та спеціа-
лізоване технологічне обладнання борошномельної та комбікормо-
вої промисловості

45008

Обладнання хлібоприймальних підприємств пересувне (транспор-
тери, самоподавачі, вагонорозвантажувачі, сепаратори, трієри, зер-
носушарки та інше)

45009

Обладнання м’ясної, рибної та молочної промисловості 451
Обладнання маслоробних та первинних молокозаводів, для розли-
ву, дозування, упаковки молока та молочних продуктів для міських 
та молочно-консервних заводів

45100

Обладнання маслоробних, сироробних та первинних молочних мас-
лозаводів

45101

Сепаратори рідинні, обладнання ковбасного, консервного та кулі-
нарного виробництва

45102

Сепаратори рідинні 45103
Холодильно-компресорне обладнання 45104
Устаткування для переробки худоби, риби та птиці 45105
Устаткування для переробки молока на міських та молочно-кон-
сервних заводах

45106

Устаткування для виробництва згущених, сухих продуктів та кон-
центратів

45107

Устаткування для виготовлення консервної тари 45108

Додаток 2 
до Порядку 

ПЕРЕЛІК 
знищеного (пошкодженого) критично важливого промислового  

обладнання (засобів виробництва)

Поряд-
ковий 
номер

Найменування зни-
щеного (пошко-

дженого) критично 
важливого промис-
лового обладнання 
(засобів виробни-
цтва) (далі — об-
ладнання) та його 
характеристики

Шифр
Модель 
облад-
нання

Наймену-
вання  

виробника  
облад-
нання

Країна 
вироб-
ника  

облад-
нання

Кількість 
обладнання, 

штук

Обладнання, що було пошкоджено або зни-
щено:

Обладнання для заміни:

Обладнання-аналог для заміни:

________________________ 
(найменування посади  

керівника)

___________ 
(підпис)

_______________________ 
(прізвище, власне ім’я,  

по батькові (за наявності)
МП (за наявності)

Додаток 3 
до Порядку

ЗАТВЕРДЖЕНО 
головою комісії 

_____________________________ 
від ___  _______  р. № ___________

АКТ 
комісійного обстеження знищеного (пошкодженого)  критично важливого 
промислового обладнання (засобів  виробництва) внаслідок бойових дій, 

спричинених збройною  агресією Російської Федерації проти України
Набувач гуманітарної допомоги: ________________________________________
                                                                     (найменування юридичної особи, 
____________________________________________________________________

ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ, адреса місцезнаходження/прізвище,  
власне ім’я, по батькові (за наявності), 

___________________________________________________________________
серія та/або номер паспорта, реєстраційний номер облікової картки платника податків  

(за наявності), задеклароване/зареєстроване місце проживання (перебування) фізичної особи — 
підприємця)

Форма власності набувача гуманітарної допомоги: _________________________
Комісія з обстеження знищеного (пошкодженого) критично важливого промис-

лового обладнання (засобів виробництва) (далі — комісія), яка утворена у складі:
голови комісії ________________________________________________________
заступника голови комісії ______________________________________________
секретаря комісії _____________________________________________________
членів комісії ________________________________________________________,
що діють на підставі рішення ___________________________________________

                                                          (найменування державного органу, дата, 
___________________________________________________________________,

номер та назва рішення)
у присутності (набувача гуманітарної допомоги/його представника (представників) 

______________________________________________________________________
(прізвище, власне ім’я)

на підставі заяви______________________________________________________
(дата та номер заяви)

та за результатами обстеження встановила:
1. Загальні характеристики критично важливого промислового обладнання (за-

собу виробництва): ______________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________

2. Загальна характеристика пошкоджень критично важливого промислового об-
ладнання (засобу виробництва):

орієнтовна дата пошкодження: _________________________________________
причини (спосіб) пошкодження: ________________________________________
характеристика пошкоджень (з орієнтовним обсягом пошкоджень):

______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________

3. Інформація про надання державної допомоги щодо критично важливого про-
мислового обладнання (засобів виробництва):
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________

Висновки щодо обсягу пошкоджень:
До акта комісійного обстеження додаються:

______________________________________________________________________
 (перелік документів, зокрема результати фотофіксації знищеного (пошкодженого)  

критично-важливого промислового обладнання (засобу виробництва)

Заступник голови комісії ____________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

Секретар комісії ____________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

Члени комісії ____________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

____________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

____________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

____________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

____________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

Набувач гуманітарної допомоги/ 
його представник

____________
(підпис)

_______________________
(власне ім’я, прізвище)

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 6 серпня 2024 р. № 741-р 
Київ

Про виділення коштів з резервного  
фонду державного  бюджету  

для здійснення заходів, пов’язаних  
із зміцненням обороноздатності держави

1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здій-
снити в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Мініс-
терству фінансів (загальнодержавні видатки та кредитування) на 2024 рік у за-
гальному фонді державного бюджету, перерозподіл видатків шляхом зменшен-
ня обсягу видатків споживання за бюджетною програмою 3511350 «Обслугову-
вання державного боргу» на 500 000 тис. гривень та збільшення обсягу видат-
ків за державною програмою 3511030 «Резервний фонд» на 500 000 тис. гри-
вень.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення до розпису державного бю-
джету змін, пов’язаних з перерозподілом видатків, передбачених пунктом 1 
цього розпорядження.

3. Виділити Міністерству внутрішніх справ 500 000 тис. гривень (для Націо-
нальної гвардії — 266 425 тис. гривень, Адміністрації Державної прикордонної 
служби — 114 086 тис. гривень, Національної поліції — 119 489 тис. гривень) 
для здійснення заходів із зміцнення обороноздатності держави, пов’язаних із 
облаштуванням навчальних полігонів та стрільбищ.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі 
за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету.

4. Міністерству внутрішніх справ:
затвердити у тижневий строк за погодженням з Міністерством економіки та 

Міністерством фінансів перелік витрат, пов’язаних із здійсненням заходів, ви-
значених у пункті 3 цього розпорядження;

подати до 27 грудня 2024 р. Міністерству економіки, Міністерству фінансів 
та Державній казначейській службі звіт про використання коштів, виділених 
згідно з цим розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ

Повістка про виклик

Обвинувачена Цьомкало Катерина Геннадіївна, 08.04.1989 року наро-
дження, зареєстрована за адресою: Запорізька область, Василівський ра-
йон, с. Велика Знам’янка, вул. Солов’їна, буд. 97, відповідно до ст.ст.  134, 
135, 323 КПК України, викликається в якості обвинуваченої в судове за-
сідання на 12 годину 00 хвилин 22.08.2024 до Ленінського районного су-
ду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 1/2, за-
ла судового засідання №16, головуючий суддя Ісаков Д.О.) у криміналь-
ному провадженні №22022080000001365 від 29.07.2022, судова справа 
№334/1931/24, за обвинуваченням у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному провадженні 

№ 22024230000000001 від 01.01.2024, відповідно до ст.ст. 36, 42, 276, 
278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру 
громадянину російської федерації Костіну Олександру Миколайовичу, 
23.04.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 110 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Костіну Олександру Миколайовичу, 23.04.1981 р. н., 

громадянину російської федерації, проживаючому: в м. Москва рф, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
21, 22 та 23 серпня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 
00 хв. у найближчий територіально розташований підрозділ Служби без-
пеки України для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000001 від 01.01.2024, за підозрою Вас у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, та для проведення допиту підо-
зрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Сообщение о подозрении
Сообщаю, что 16.08.2024 в уголовном производстве № 22024230000000001 

от 01.01.2024, в соответствии со ст.ст. 36, 42, 276, 278, 481 УПК Украины, со-
ставлено письменное сообщение о подозрении Костина Александра Никола-
евича, 23.04.1981 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове
Подозреваемому Костину Александру Николаевичу, 23.04.1981 г.р., граж-

данину российской федерации, проживающему в г. Москва, рф, в соответ-
ствии с положениями ст.ст. 133, 135 УПК Украины, Вам необходимо явится 
21, 22 и 23 августа 2024 года в период времени с 09 часов 00 минут по 17 
часов 00 минут в ближайшее территориально расположенное подразделение 
Службы безопасности Украины для участия в следственных действиях в уго-
ловном производстве № 22024230000000001 от 01.01.2024, по подозрению 
Вас в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины, и 
для проведения допроса подозреваемого. Уважительные причины и послед-
ствия неявки неприбытия лица на вызов изложены в ст.ст. 138, 139 Уголовно-
го процессуального кодекса Украины.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Аніканова Марина Володимирівна, 31.01.1988 р.н., місце реєстрації та 
проживання: Харківська область, Харківський район, с. Веселе, вул. Го-
рянка, буд. 3, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України, вам не-
обхідно з’явитись 21.08.2024 о 10 год. 00 хв. до Другого слідчого відділу 
(з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, розташованого за адре-
сою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 9) для отримання по-
відомлення про завершення досудового розслідування та надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування; 22.08.2024 о 10 год. 00 хв. 
до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Пол-
таві, розташованого за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Харків 
(каб. № 9) для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування; 
23.08.2024 о 10 год. 00 хв. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у 
м. Харкові) Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євге-
на Котляра, 7, місто Харків (каб. № 9) для вручення обвинувального акта.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Очаківський міськрайонний суд Миколаївської області викликає обви-

нуваченого Делі Євгена Олексійовича, 04.09.1996 року народження, гро-
мадянина рф, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адре-
сою: рф, Кемеровська область, м. Новокузнецьк, вул. 11 Гвардійської ар-
мії, буд. З, кв. 173, у кримінальному провадженні № 222024150000000078 
від 20 березня 2024 року, за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст.  438 КК України, для участі в судовому засіданні, 
яке призначено на 11:00 год. 22.08.2024 року та відбудеться в приміщен-
ні Очаківського міськрайонного суду Миколаївської області за адресою: 
57508, Миколаївська область, Миколаївський район, м. Очаків, вул. Тор-
гова, 44 (зал судових засідань), під головуванням судді Рак Л.М.

У разі неприбутrя в судове засідання обвинувачений повинен повідо-
мити суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметь-
ся за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом 
суду передбачені ст.  138 КПК України. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з їі змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування
Відповідно до частини 6 статті 297-4 КПК України повідомляю, що 15.08.2024 

ухвалою слідчого судді Херсонського міського суду Херсонської області нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 12024230000001182 від 17.07.2024 за підозрою грома-
дян Російської Федерації Селькова Михайла Івановича, 24.01.1981, року на-
родження, Атменєєва Олексія Костянтиновича, 01.04.1980 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 
КК України.

СООБЩЕНИЕ 
о постановлении следственным судьей определения об осуществлении 

специального досудебного расследования
Согласно части 6 статьи 297-4 УПК Украины сообщаю, что 15.08.2024 

определением следственного судьи Херсонского городского суда Херсонской 
области предоставлено разрешение на осуществление специального досу-
дебного расследования в уголовном производстве № 12024230000001182 от 
17.07.2024 по подозрению граждан Российской Федерации Селькова Михаила 
Ивановича, 24.01.1981, года рождения, Атменеева Алексея Константиновича, 
01.04.1980 года рождения, в совершении уголовного правонарушения, преду-
смотренного ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 УК Украины.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області 14.08.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22024070000000113 від 29.07.2024 ро-
ку за підозрою Романова Андрія Олександровича, 08.06.1976 року народження у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
До слідчого відділ УСБУ в Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3, викликається гр. Украї-

ни Романов Андрій Олександрович, 08.06.1976 р.н., зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, с. Сте-
панівка, вул. Калинова, 9, на 10 год. 00 хв. 19.08.2024, 10 год. 00 хв. 20.08.2024 та 10 год. 00 хв. 21.08.2024 для участі 
в проведенні слідчих та процесуальних дій у якості підозрюваного в рамках спеціального досудового розслідування в 
кримінальному провадженні №22024070000000113 від 29.07.2024 року.

Крім цього, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, підозрювано-
му Романову Андрію Олександровичу, 08.06.1976 р.н., необхідно з’явитися на 12 год. 00 хвилин 21.08.2024 до кабіне-
ту №66 Управління СБ України в Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3, для вручення повідо-
млення про завершення досудового розслідування та виконання вимого ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів ін-
шій стороні), а саме – для надання доступу  до матеріалів кримінального провадження та в подальшому вручення обви-
нувального акту і реєстру матеріалів спеціального досудового розслідування.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України.  

Повістка про виклик
Обвинувачена Кузьміна Катерина Валеріївна, 

08.08.1996 року народження, зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, с. Ве-
лика Знам’янка, вул. Солов’їна, буд. 90, відповід-
но до ст.ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається 
в якості обвинуваченої в судове засідання на 12 годи-
ну 00 хвилин 22.08.2024 до Ленінського районного су-
ду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Незалежної Укра-
їни, буд. 1/2, зала судового засідання №16, головую-
чий суддя Ісаков Д.О.) у кримінальному проваджен-
ні №22022080000001365 від 29.07.2022, судова спра-
ва №334/1931/24, за обвинуваченням у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

Повістка про виклик
Обвинувачений Телятніков Володимир Григорович, 

08.01.1976 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Молодіж-
на, буд. 3, кв. 46, відповідно до ст.ст.  134, 135, 323 КПК 
України, викликається в якості обвинуваченої в судо-
ве засідання на 12 годину 00 хвилин 22.08.2024 до Ле-
нінського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріж-
жя, вул. Незалежної України, буд. 1/2, зала судового 
засідання №16, головуючий суддя Ісаков Д.О.) у кри-
мінальному провадженні №22022080000001365 від 
29.07.2022, судова справа №334/1931/24, за обвинува-
ченням у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 
ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування  

стосовно підозрюваної Усачової О.О.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су ду м. Дніпропетровська 13.08.2024 року надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22024050000002169 від 15.07.2024 стосовно 
громадянки України Усачової Олександри Олександрівни, 28.09.1991 року народження, уродженки м. Ровеньки Луган-
ської області, зареєстрованої за адресою: Донецька область м. Донецьк, проспект Партизанський, буд. 66а, кв. 36, підо-
зрюваної у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК УСАЧОВОЇ О.О.
Громадянка України Усачова Олександра Олександрівна, 28.09.1991 року народження, уродженка м. Ровеньки Луган-

ської області, зареєстрована за адресою: Донецька область м. Донецьк, проспект Партизанський, буд. 66а, кв. 36, на під-
ставі ст.  ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись 20.08.2024 у період часу з 09 год. 00 хв. до 10 год. 00 хв. 
до слідчого слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях старшого лейтенанта юстиції Курбанова Севастяна Рустамовича за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви-
нувального акта з додатками у кримінальному прова дженні №22024050000002169 від 15.07.2024, в якому Ви є підозрю-
ваною у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст.  138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст.  139 КПК України.

Відповідно до вимог ст.ст.  111, 135, 278 КПК України, у кримінальному провадженні № 42023010000000039 від 
10.03.2023 за ч. 1 ст.  110, ч. 2 ст.  110, ч. 1 ст.  161, ч. 6 ст.  111-1, ч. 3 ст.  436-2 КК України Мащенку Олександру Пе-
тровичу, 12.08.1969 року народження, останнє відоме місце проживання: Автономна Республіка Крим, м. Сімфе-
рополь, пров. Заводський, 29, кв. 222; останні відомі адреси роботи: 295015, АРК, м. Сімферополь, вул. Козлова, 
45а; Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Ялтинська, 20, каб. 801; громадянину України, раніше не 
судимому, повідомлено про підозру у здійсненні публічних закликів до зміни меж території  або державного кор-
дону України, у тому числі вчинених повторно, у приниженні національної честі та гідності, у колабораційній ді-
яльності та виправдовуванні, визнанні правомірною, запереченні збройної агресії РФ проти України, розпочатої у 
2014 році, виправдовуванні, визнанні правомірною, запереченні тимчасової окупації частини території України, а 
також глорифікації осіб, які здійснювали збройну агресію РФ проти України, розпочату у 2014 році, та/або пред-
ставників збройних формувань РФ, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  110, ч. 2 
ст.  110, ч. 1 ст.  161, ч. 6 ст.  111-1, ч. 3 ст.  436-2 КК України. 

З повним текстом підозри він може ознайомитись за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

На підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України, Мащенку Олександру Петровичу, 12.08.1969 року народження, необ-
хідно з’явитись 21.08.2024, 22.08.2024 та 23.08.2024 о 10.00 год. до прокуратури Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 406, для допиту в якості підозрюваного та проведення 
інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні № 42023010000000039.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог статей 111, 112, 276, 278, глави 11 КПК України 

повідомляю, що у кримінальному провадженні № 22023000000001134 від 
30.10.2023 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  367 КК України, 16.08.2024 складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України: Чубен-
ко Олександр Володимирович, 04.12.1953 р.н., уродженець с. Степанівка 
Перша, Мелітопольського району, Запорізької області, громадянин Украї-
ни, зареєстрований та проживає за адресою: вул. Берегова, буд. 7, с. Сте-
панівка Перша, Приазовського району, Запорізької області, підозрюються 
у вчиненні умисних дій, спрямованих на допомогу окупаційній адміністра-
ції держави-агресора (пособництво), з метою завдання шкоди Україні шля-
хом: підтримки рішень держави агресора, а також підготовки та переда-
чі матеріальних ресурсів окупаційній адміністрації держави-агресора, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Чубенко Олександр Володимирович, 04.12.1953 р.н., Вам 

необхідно з’явитись до Головного слідчого управління Служби безпеки 
України за адресою: м. Київ, вул. Ямська, буд. 32, кабінет 7, як підозрювано-
му у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 
КК України, на підставі ст.ст.  133, 135 КПК України - 20.08.2024 об 11:00 
год., 21.08.2024 об 11:00 год. та 22.08.2024 об 11:00 год., для отримання 
повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного і проведення слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023000000001134 
від 30.10.2023.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятку про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного, а також повістки про виклик розміщувати-
муться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст.  111-112, 276-279 та глави 11 КПК України 

повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР 26.01.2024 за № 22024240000000023 за ознаками вчинення злочину, 
передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, складено письмове повідомлення 
про підозру, згідно якого БУЛОЧНІК Дмитро Михайлович, 22.01.1961 р.н., 
уродженець м. Генічеськ Генічеського району Херсонської області, грома-
дянин України, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Генічесь-
кий район, місто Генічеськ, провулок Спортивний, будинок №8, підозрю-
ється у колабораційній діяльності, а саме у провадженні господарської ді-
яльності у взаємодії з незаконними органами влади, створеними на тимча-
сово окупованій території, в тому числі з окупаційною адміністрацією дер-
жави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний БУЛОЧНІК Дмитро Михайлович, 22.01.1961 р.н., уро-

дженець м. Генічеськ Генічеського району Херсонської області, громадя-
нин України, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Генічесь-
кий район, місто Генічеськ, провулок Спортивний, будинок №8, відповід-
но до вимог ст.ст.  133, 135 та 297-5 КПК України, викликається на 10 год. 
00 хв. 19 серпня 2024 року, на 10 год. 00 хв. 20 серпня 2024 та на 10 год. 
00 хв. 21 серпня 2024 до слідчого СВ УСБ України у Хмельницькій облас-
ті Постернака Олега Вікторовича в каб. № 102 за адресою: м. Хмельниць-
кий, вул. Героїв Майдану, 19, тел.(0382) 69-85-57, 65-72-73, для прове-
дення слідчих та процесуальних дій – вручення письмового повідомлен-
ня про підозру та допиту як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 22024240000000023 від 26.01.2024 за підозрою громадянина України 
Булочніка Дмитра Михайловича, 22.01.1961 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України. 

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст.ст.  138, 139 КПК України. Звертаємо увагу, що неприбуття на виклик є 
підставою для здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст.  111-112, 276-279 та глави 11 КПК України 

повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР 30.01.2024 за № 22024240000000024 за ознаками вчинення злочи-
ну, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно якого ТАРАНЕНКО Володимир Олександрович, 
25.08.1983 р.н., уродженець м. Сімферополь АР Крим, громадянин Украї-
ни, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Гайдара, 
4А, кв. 135, підозрюється у колабораційній діяльності, а саме у проваджен-
ні господарської діяльності у взаємодії з незаконними органами влади, 
створеними на тимчасово окупованій території, в тому числі з окупаційною 
адміністрацією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний ТАРАНЕНКО Володимир Олександрович, 25.08.1983 р.н., 

уродженець м. Сімферополь АР Крим, громадянин України, зареєстрова-
ний за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Гайдара, 4А, кв. 135, від-
повідно до вимог ст.ст.  133, 135 та 297-5 КПК України, викликається на 
10 год. 00 хв. 19 серпня 2024 року, на 10 год. 00 хв. 20 серпня 2024 та на 
10 год. 00 хв. 21 серпня 2024 до слідчого СВ УСБ України у Хмельницькій 
області Постернака Олега Вікторовича в каб. № 102 за адресою: м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 19, тел.(0382) 69-85-57, 65-72-73, для про-
ведення слідчих та процесуальних дій – вручення письмового повідомлен-
ня про підозру та допиту як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 22024240000000024 від 30.01.2024 за підозрою громадянина України 
Тараненка Володимира Олександровича, 25.08.1983 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України. 

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст.ст.  138, 139 КПК України. Звертаємо увагу, що неприбуття на виклик є 
підставою для здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Красногвардійський районний суд м. Дніпропетровська 

викликає Заіченко Надію Віталіївну, 21.11.1980 року наро-
дження, громадянку України, яка мешкає за адресою: До-
нецька область, м. Волноваха, вул. Некрасова, буд. 24, як 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22022050000003349 
від 13.08.2022, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 23.08.2024 о 12-30 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Красногвардій-
ського районного суду м. Дніпропетровська, розташовано-
го за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, 77-б, каб. №18, 
під головуванням судді Некрасова О.О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Повістка про виклик
Обвинувачена Сергєєва Тетяна Олексан-

дрівна, 08.06.1958 року народження, заре-
єстрована за адресою: Запорізька область, 
м. Василівка, вул. Соборна, буд. 20, від-
повідно до ст.ст.  134, 135, 323 КПК Украї-
ни, викликається в підготовче судове засі-
дання на 10 годину 00 хвилин 20.08.2024 
до Заводського районного суду Запорізь-
кої області (Запорізька область, м. Запо-
ріжжя, вул. Мирослава Симчича, буд. 65, 
зал судового засідання каб. №11, головую-
ча суддя Завіновська А.П.) у кримінально-
му провадженні №22024080000000873 від 
30.05.2024, судова справа №332/3596/24, за 
обвинуваченням у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 3 ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА  
ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ

Синельниківський міськрайон-
ний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Циганок Наталію Миколаївну, 
15.09.1977 року народження, яка об-
винувачується у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.111-1 КК України, у судове засідан-
ня по справі №191/1858/22 (проваджен-
ня №1-кп/191/133/22), яке відбудеться 
23.08.2024 року о 10:00 годині в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Тро-
їцька, 1, кабінет № 7. 

Наслідки неприбуття обвинуваченої 
передбачені ст.323 КПК України. 

Головуюча суддя  
Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІДОМЛЕННЯ 

Адмінколегія Північного міжобласного 

ТВ АМКУ прийняла розпорядження 

від 18.07.2024 №60/134-рп/к 

про початок розгляду справи 

№443/60/134-рп/к.24 за ознаками 

вчинення ТОВ «Контрактпол Україна» 

та ФОП Кривошеєю Р.В. порушення 

ЗЕК, передбаченого п. 1 ст. 50  

та п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ «Про захист 

економічної конкуренції».

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалене судове рішення

Снігурівський районний суд Микола-
ївської області повідомляє обвинуваче-
ному Кірюхіну Валерію Вікторовичу, 25 
червня 1986 року народження, про ухва-
лення вироку від 05 серпня 2024 ро-
ку (справа № 485/1241/23, провадження 
№1-кп/485/30/24) за відсутності обвину-
ваченого (in absentia) в порядку спеціаль-
ного судового провадження, який розмі-
щено за наступною вебадресою (поси-
ланням) в Єдиному державному реєстрі 
судових рішень: https://reyestr.court.gov.
ua/Review/120818895.

Суддя Іванна Квєтка
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

 ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру Гаврик О.Г.

Громадянка України Гаврик Оксана Геннадіївна, 
13.09.1973 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 
135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру 
у кримінальному провадженні внесеному до ЄРДР за  
№ 12024052770000074 27.02.2024, у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у колаборацій-
ній діяльності, тобто у вчиненні дій громадянином Украї-
ни, спрямованих на впровадження стандартів освіти дер-
жави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Громадянка України Гаврик Оксана Геннадіївна, 

13.09.1973 року народження, на підставі ст. ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 20.08.2024 
з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 21.08.2024 з 09 год. 00 
хв. до 14 год. 00 хв., 22.08.2024 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 
00 хв., до адміністративної будівлі слідчого відділу Марі-
упольського РУП ГУНП в Донецькій області, за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Князя Воло-
димира Великого, буд. 15-б, для вручення повідомлення 
про підозру, допиту в якості підозрюваної та проведення 
інших процесуальних дій у кримінальному прова дженні 
№ 12024052770000074 за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримінально-
го кодексу України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на 
виклик без поважних причин, перелік яких наведений 
у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені  
ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 

11 КПК України повідомляю, що 16.08.2024 у криміналь-
ному провадженні, внесеному до ЄРДР 18.07.2023 за № 
22023240000000141 за ознаками злочину, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно якого Бурдужан Олександр 
Валерійович, 11.12.1972 р.н., уродженець м. Миколаїв, 
УРСР, зареєстрований за адресою: АР Крим, Сімферо-
польський район, с. Чистеньке, вул. Свиридова, 6, кв. 2, 
підозрюється у колабораційній діяльності, а саме у про-
вадженні господарської діяльності у взаємодії з незакон-
ними органами влади, створеними на тимчасово окупо-
ваній території, в тому числі з окупаційною адміністра-
цією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Бурдужан О.В., відповідно до вимог ст. 

ст. 133, 135 та 297-5 КПК України, викликається на 10 
год. 00 хв. 20, 21 та 22 серпня 2024 року до старшого 
слідчого - криміналіста СВ УСБУ у Хмельницькій облас-
ті Омельченка В.В. в каб. № 124 за адресою: м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 19, тел. (0382) 69-85-57, 
65-72-73 для проведення слідчих та процесуальних дій 
(вручення повідомлення про підозру, допиту як підозрю-
ваного, оголошення про завершення досудового розслі-
дування, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, ознайомлення з матеріалами кримінально-
го провадження, отримання копії обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування) у кри-
мінальному провадженні № 22023240000000141 за озна-
ками злочину, передбаченого ч.  4 ст.  111-1 КК України.

Повідомлення про завершення спеціального  
досудового розслідування та надання доступу  

до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянці 

України Сиволонській Тетяні Борисівні, 10.01.1982 р.н., 
повідомляється про те, що 16.08.2024 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні № 
22024230000000313 від 25.07.2024, за підозрою її у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 28, ч.  5 ст. 111-1 КК України – завершено. 

 
Повістка про виклик

Підозрюваній Сиволонській Тетяні Борисівні, 
10.01.1982 року народження, громадянці України, про-
живаючій за адресою: Херсонська область, м. Херсон, 
вул. Соборна (колишня Леніна), 31, кв. 10, відповідно до 
вимог ст. ст.  133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 
20, 21 серпня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. 
по 17 год. 00 хв. та 22 серпня 2024 року в період часу 
з 09 год. 00 хв. по 15 год. 00 хв. до слідчого відділу УС-
БУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Ми-
колаїв, або до найближчого територіального підрозді-
лу СБ України, для ознайомлення з матеріалами кри-
мінального провадження та для вручення обвинуваль-
ного акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000313 внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 25.07.2024 за ч. 1 ст. 28, ч.  5 ст. 
111-1 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та 
наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 
139 КК України.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 
290 КПК України, Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному прова-

дженні № 22024230000000090 від 19.02.2024, відповід-
но до ст. ст. 36, 42, 276, 278 КПК України, складено пись-
мове повідомлення про підозру Таточенку Дмитру Олек-
сандровичу, 13.05.1976 року народження, уродженцю м. 
Херсона, громадянину України, зареєстрованому та фак-
тично проживаючому за адресою: м. Херсон, вул. 6 Схід-
на, буд. 11, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто у колабо-
раційній діяльності, а саме – добровільна участь грома-
дянина України в незаконному воєнізованому формуван-
ні, створеному на тимчасово окупованій території, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Таточенку Дмитру Олександрови-

чу, 13.05.1976 року народження, уродженцю м. Херсо-
на, громадянину України, зареєстрованому та фактично 
проживаючому за адресою: м. Херсон, вул. 6 Східна, буд. 
11, відповідно до вимог ст. ст.  133, 135 КПК України, не-
обхідно з’явитися 21.08.2024, 22.08.2024, 23.08.2024 ро-
ку в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. до слід-
чого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дис-
локації у м. Миколаїв або до найближчого територіаль-
ного підрозділу СБ України, для вручення повідомлен-
ня про підозру та проведення інших слідчих (розшуко-
вих) і процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000090 від 19.02.2024 за підозрою Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України громадянина України Білика Михай-
ла Івановича, 23 липня 1971 року народження, уроджен-
ця та зареєстрованого за адресою: Харківська область,  
м. Ізюм, вулиця Верхньо-Крем’янецька, буд. 37, у судо-
ві засідання, які проводитимуться в порядку спеціально-
го судового провадження та відбудуться 21 серпня 2024 
року об 11 год. 30 хв., 05 вересня 2024 року о 10 год. 30 
хв. та 20 вересня 2024 року о 10 год. 00 хв., в залі су-
дових засідань Павлоградського міськрайонного суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Білика М.І. у судові за-
сідання, оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження. 

Суддя Юрій МЕЛЬНИК 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

13.08.2024 слідчим суддею Жовтневого район-

ного суду м. Запоріжжя по справі 331/4938/24,  

№ 1-кс/331/1653/2024 постановлено ухвалу про здій-

снення спеціального досудового розслідування від-

носно Чумака Валерія Володимировича, 01.08.1957 

р.н. – підозрюваного у кримінальному провадженні 

№22024080000001194 від 31.07.2024.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до 

статей 134, 297-5, 323 та глави 11 КПК України, викли-
кає Татарчука Петра Григоровича, 22.02.1956 р.н., заре-
єстрованого за адресою: Луганська область, Старобіль-
ський район, с. Зелеківка, вул. імені Єлісєєва, 84, прожи-
ваючого на тимчасово окупованій території України, як 
обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України, судова справа № 712/9989/23. Яв-
ка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться о 10 годині 00 хвилин 26 
серпня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Чер-
каси, вул. Гоголя, 316, зал № 1. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту 
опублікування повістки про виклик обвинуваченого Та-
тарчука П.Г. у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя  Кончина О.І.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 

Олійник Марину Володимирівну, 30.01.1980 року наро-

дження, яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-

ни у кримінальному провадженні № 22023080000001270 

від 07.08.2023, 26.08.2024 о 10 годині 00 хвилин, 

05.09.2024 о 14 годині 00 хвилин до Заводського ра-

йонного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя,  

вул. Мирослава Симчича, 65. 

Суддя О.С. Яцун

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

13.08.2024 слідчим суддею Жовтневого район-

ного суду м. Запоріжжя по справі 331/4942/24,  

№ 1-кс/331/1661/2024 постановлено ухвалу про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування відносно Бра-

гінця Віталія Вікторовича, 13.08.1974 р.н. – підозрювано-

го у кримінальному провадженні №22024080000001193 

від 31.07.2024.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викли-
кає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України Александрова Максима Ігорови-
ча, 22.02.1989 року народження, уродженця м. Кам’янка-Дніпровська, 
Кам’янсько-Дніпровського району, Запорізької області, зареєстровано-
го та проживаючого в м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Слов’янська, буд. 
56, Васильківського району, Запорізької області, громадянина України, 
у судове засідання, яке відбудеться 11 вересня 2024 року о 15 год. 00 хв. 
в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Александрова Максима Ігоровича у су-
дове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Сергій КУНЦЬО

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області  

викликає обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, 

передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України Осадчук Катерину Петрівну, 

06.01.1964 р.н., уродженку с. Гостроподолянське Скадовського району 

Херсонської області, зареєстровану і проживаючу за адресою: Херсон-

ська область, Скадовський район, село Гостроподолянське, громадянку 

України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 20 серпня 2024 

року о 14 год. в 50 хв. в залі судових засідань суду за адресою: м. Терно-

піль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-

мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Осадчук Катерини Петрівни у підготовче 

судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а 

кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-

ченої в порядку спеціального судового провадження. 

Cуддя Сергій КУНЦЬО 

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 Мусаєву Ервіну Кязімовичу, 
30.07.1988 р.н., уродженцю Узбекистану, останнє відоме місце реєстрації та прожи-
вання: Автономна Республіка Крим, місто Сімферополь, вул. Ешиль ада, буд. 16/5, по-
відомляю про те, що Ви підозрюєтесь у активній участі у заході політичного характе-
ру у співпраці з державою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямова-
ної на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації, за відсутності ознак 
державної зради, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого, ч.  6  
ст.  111-1 КК України, а також у виправдовуванні збройної агресії Російської Федера-
ції проти України, розпочатої у 2014 році, вчиненому з використанням засобів масо-
вої інформації, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 436-2 КК України»

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297- 4 КПК України повідомляю, що 12.08.2024 ухвалою 
слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 
22024230000000320 від 31.07.2024 стосовно підозрюваного Чернія Ігоря Анатолійо-
вича, 16.11.1969 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, який переховується від слідства та суду. 

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 Бекірову 
Шевкету Айдеровичу, 31.08.1985 р.н., уродженцю Узбе-
кистану, останнє відоме місце реєстрації та проживання: 
Автономна Республіка Крим, Бахчисарайський район, 
місто Бахчисарай, вул. Затрубченко, буд. 38, повідомляю 
про те, що Ви підозрюєтесь у активній участі у заході по-
літичного характеру у співпраці з державою-агресором 
та його окупаційною адміністрацією, спрямованої на 
підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністра-
ції, за відсутності ознак державної зради, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч.  6 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина Російської Федерації Алаудінова Ап-

ти Ароновича, 05.10.1973 року народження, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 134, 135, 137 КПК Укра-
їни викликається 22.08.2024 о 10:00 до приміщен-
ня Заводського районного суду Дніпропетров-
ської області за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Кам’янське, вул. І.Ясюковича, 5, для участі у судо-
вому засіданні в порядку спеціального судового про-
вадження, у якості обвинуваченого по кримінальному 
провадженню № 22022130000000409 від 29.08.2022 за 
ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Суддя Т.А. Савранський 

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 Бі-
лялову Ескендеру, 22.07.1952 р.н., уроджен-
цю Узбекистану, останнє відоме місце реєстра-
ції та проживання: Автономна Республіка Крим, 
Сакський район, місто Саки, село Михайлівка,  
вул. Мира, буд. 5, повідомляю про те, що Ви підозрює-
тесь у активній участі у заході політичного характеру у 
співпраці з державою-агресором та його окупаційною 
адміністрацією, спрямованої на підтримку держави-агре-
сора, її окупаційної адміністрації, за відсутності ознак 
державної зради, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.  6 ст.  111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального  
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Печерського районного су-
ду м. Києва від 13.08.2024 (справа № 757/35630/24-
к) надано дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12024000000001515 від 25.07.2024 за підозрою Мона-
хова Дениса Дмитровича, 11.11.1997 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст.  438 КК України.

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 Веджатовій Лілі Нузетівні, 
26.11.1994 р.н., уродженці смт Совєтський, Совєтського району Автономної 
Республіки Крим, останнє відоме місце реєстрації та проживання: Автоном-
на Республіка Крим, Совєтський район, смт Совєтський, вул. Золотовой, буд. 
35, повідомляю про те, що Ви підозрюєтесь у активній участі у заході полі-
тичного характеру у співпраці з державою-агресором та її окупаційною адмі-
ністрацією, спрямованої на підтримку держави-агресора, її окупаційної адмі-
ністрації, за відсутності ознак державної зради, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.  6 ст.  111-1 КК України.

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 Ширіну Ібраїму Рішатовичу, 
26.10.1987 р.н., уродженцю Узбекистану, останнє відоме місце реєстрації та 
проживання: Автономна Республіка Крим, місто Сімферополь, вул. Джеппар 
Акім, буд. 16, повідомляю про те, що Ви підозрюєтесь у активній участі у за-
ході політичного характеру у співпраці з державою-агресором та її окупацій-
ною адміністрацією, спрямованої на підтримку держави-агресора, її окупа-
ційної адміністрації, за відсутності ознак державної зради, за ознаками кри-
мінального правопорушення, передбаченого, ч.  6 ст.  111-1 КК України.

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 Юнусову Арсену Снаверови-
чу, 21.06.1976 р.н., уродженцю Узбекистану, останнє відоме місце реєстрації 
та проживання: Автономна Республіка Крим, Білогірський район, місто Біло-
гірськ, село Цвіточне, вул. Молодіжна, буд. 51, повідомляю про те, що Ви під-
озрюєтесь у активній участі у заході політичного характеру у співпраці з дер-
жавою-агресором та її окупаційною адміністрацією, спрямованою на підтрим-
ку держави-агресора, її окупаційної адміністрації, за відсутності ознак дер-
жавної зради, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого,  
ч.  6 ст.  111-1 КК України.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 

Литвина Андрія Васильовича, 24.11.1980 року народжен-

ня, який є обвинуваченим у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 

у кримінальному провадженні №22023080000001320 від 

14.08.2023, 28.08.2024 о 14 годині 00 хвилин і 11.09.2024 

о 14 годині 00 хвилин до Заводського районного суду 

м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Миросла-

ва Симчина, 65. 

Суддя Н.В. Марченко
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному провадженні 

№ 22024230000000001 від 01.01.2024, відповідно до ст. ст. 39, 
40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру Шульзі Костянтину Валерійовичу, 
05.07.1978 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України, а са-
ме – державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадя-
нином України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканності, обороноздатності, державній, економіч-
ній та інформаційній безпеці України: надання іноземній державі 
та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності 
проти України, вчинене в умовах воєнного стану, за попередньою 
змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрюваний Шульга Костянтин Валерійович, 05.07.1978 ро-

ку народження, уродженець м. Херсон, Херсонської області, за-
реєстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. 
Лавреньова, будинок 27, кв. 94, відповідно вимог ст. ст.  133, 135 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 21 серпня 2024 року, 22 
серпня 2024 року та 23 серпня 2024 року в період часу з 09 год. 
00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській 
області або до найближчого територіального підрозділу Служби 
безпеки України, для участі у слідчих діях у кримінальному про-
вадженні № 22024230000000001 від 01.01.2024 за підозрою Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України. 

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному провадженні 

№ 22024230000000001 від 01.01.2024, відповідно до ст. ст. 39, 
40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру Бойку Станіславу Анатолійовичу, 
03.01.1978 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України, а са-
ме – державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадя-
нином України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканності, обороноздатності, державній, економіч-
ній та інформаційній безпеці України: надання іноземній державі 
та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності 
проти України, вчинене в умовах воєнного стану, за попередньою 
змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрюваний Бойко Станіслав Анатолійович, 03.01.1978 ро-

ку народження, уродженець м. Херсон, Херсонської області, за-
реєстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. 
просп. 200-річчя Херсона, буд. 18, кв. 57, відповідно вимог ст. 
ст.  133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 21 серпня 
2024 року, 22 серпня 2024 року та 23 серпня 2024 року в період 
часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в 
Херсонській області або до найближчого територіального підроз-
ділу Служби безпеки України, для участі у слідчих діях у кримі-
нальному провадженні № 22024230000000001 від 01.01.2024 за 
підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 111 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному провадженні № 42023230000000224 від 

01.05.2023, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлен-
ня про підозру Нікітчуку Андрію Митрофановичу, 30.03.1973 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме добровіль-
не обрання громадянина України до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій 
території, вчинене групою осіб без попередньої змови.

Повістка про виклик
Підозрюваному Нікітчуку Андрію Митрофановичу, 30.03.1973 року народження, громадянину 

України, проживаючому за адресою: Херсонська область, Каховський район, смт Велика Лепетиха, 
вул. Героїв України, 2 (колишня вул. 28 Армії), відповідно до вимог ст. ст.  133, 135 КПК України, 
Вам необхідно з’явитися 20, 21 та 22 серпня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 
хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до най-
ближчого територіального підрозділу СБ України, для вручення повідомлення про підозру та про-
ведення інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42023230000000224 
від 01.05.2023 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кри-
мінального процесуального кодексу України. 

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному провадженні №22022230000000265 від 25.07.2022, 

відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 277 та 278 КПК України, складено письмове повідомлення про під-
озру громадянці України Назаровій Наталії Ярославівні, 28.04.1964 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрювана Назарова Наталія Ярославівна, 28.04.1964 народження, яка зареєстрована та про-

живає за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с.Чарівне, вул. Садова, 26, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 20.08.2024, 21.08.2024, 
22.08.2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий територіально розта-
шований підрозділ Служби безпеки України, для участі у слідчих діях у кримінальному проваджен-
ні №22022230000000265 від 25.07.2022, за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 
28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 13.08.2024 (судова справа № 201/9701/24) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42023132580000131 від 
17.10.2023 стосовно підозрюваної Сич Єлизавети Сергіївни, 05.09.1991 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням 13.08.2024 слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-

нальному провадженні № 42023132580000131 від 17.10.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України, підозрювана Сич Єлизавета Сергіївна, 05.09.1991 року народження, заре-
єстрована за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Курячівка, вул. Кліщова, буд. 32, викликається 20.08.2024 
о 10:00, 21.08.2024 о 10:00, 22.08.2024 о 10:00 до Луганської обласної прокуратури за адресою: Дніпропетровська область, м. 
Кам’янське, вул. Героїв Рятувальників, 19, каб. 212 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для 
проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно 
з’явитися 26.08.2024 о 10:00, 27.08.2024 о 10:00, 28.08.2024 о 10:00, до Луганської обласної прокуратури за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Кам’янське, вул. Героїв Рятувальників, 19, каб. 212 (місце фактичного розташування) для отри-
мання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття мате-
ріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42023132580000131 від 17.10.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можли-
вість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0508464977, prok.starobilskiy@gmail.com

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК МАЛОГО П.Г.
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропе-

тровської області викликає Малого Павла Георгі-
йовича, 05 листопада 1968 року народження, гро-
мадянина України, (зареєстрований за адресою: 
Луганська область, м. Брянка, м-н Тополя, буд. 
30, кв. 29), як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 
110, ч. 5 ст. ст. 111-1 КК України, по криміналь-
ному провадженню №185/13312/23, у судові засі-
дання, які відбудуться 28 серпня 2024 року о 10-
00 год., 13 вересня 2024 року о 13-00 год., та 26 
вересня 2024 року о 13-00 год. в приміщенні суду 
за адресою: вулиця Дніпровська, 135, м. Павло-
град, Дніпропетровська область, 51400, зал № 9. 
Головуючий суддя Косюк Анатолій Петрович. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК КУЗЬМЕНКА Є.М.
Синельниківський міськрайонний суд Дніпро-

петровської області викликає Кузьменка Євге-
нія Миколайовича, 29.01.1977 року народження, 
(зареєстроване місце проживання: Луганська об-
ласть, с. Старобільськ, вул. Зелена, 8,) як обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, 
по кримінальному провадженню №191/3180/22, 
пров.№1-кп/191/233/22 у судове засідання, яке 
відбудеться 22 серпня 2024 року о 14-00 год. при-
міщенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головую-
ча суддя Костеленко Яна Юріївна. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик су-
ду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Громадянка України Найденко Ганна Олександрів-
на, 31.10.1985 року народження, у відповідності до ви-
мог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні за № 
22023050000002087 від 18.05.2023 у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 Кри-
мінального кодексу України, тобто у добровільному об-
ранні до незаконних органів влади та участі в організації 
незаконних виборів на тимчасово окупованій території за 
попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викли-

кається підозрювана Найденко Ганна Олександрівна, 
31.10.1985 р.н., останнє відоме місце реєстрації та про-
живання за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. 
25 Річчя РККА, буд.7, корп. 71, кв. 27, на 20.08.2024 об 
11:30, 21.08.2024 об 11:30 та 22.08.2024 об 11:30 до бу-
дівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управлін-
ня (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевчен-
ка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру у скоєнні кримінального правопорушен-
ня у кримінальному провадження №22023050000002087 
від 18.05.2023 у вчинені злочину, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, для отримання 
повідомлення про підозру та допиту як підозрюваного, а 
також проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Громадян України Хасхачих Олександр Дмитро-
вич, 12.06.1989 року народження, у відповідності до 
вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні № 
22024050000001493 від 20.05.2024 у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу 
України, тобто у добровільному зайнятті громадянином 
України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих та адміністративно-господарських функ-
цій, у незаконних органах влади, створених на тимчасо-
во окупованій території, у тому числі в окупаційній адмі-
ністрації держави-агресора (колабораційна діяльність).

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО  
ХАСХАЧИХ О.Д.

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викли-
кається підозрюваний Хасхачих Олександр Дмитро-
вич, 12.06.1989 року народження, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: пров. Калиновий, буд. 10, 
смт Нікольське, Нікольський р-н., Донецької області, 
на 20.08.2024, 21.08.2024 та 22.08.2024 з 09:00 годи-
ни до 14:00 годин до будівлі тимчасової дислокації Ма-
ріупольського районного управління поліції ГУНП в До-
нецькій області, розташованого за адресою: вул. Князя 
Володимира Великого, буд. 15-Б, м. Дніпро, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ня злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні № 22024050000001493 від 
20.05.2024, допиту як підозрюваного, а також проведен-
ні інших слідчих (розшукових) та процесуальних дій у за-
значеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
на виклик зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу та здійснен-
ня спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
ЩОДО ПІДОЗРЮВАНОЇ РОМАНЕНКО ОЛЕНИ ІВАНІВНИ
Ухвалою слідчого судді Луцького міськрайонного су-

ду Волинської області надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №42022132580000149 від 19.10.2022 щодо Ро-
маненко Олени Іванівни, 07.10.1969 р.н., підозрюваної у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
 РОМАНЕНКО ОЛЕНИ ІВАНІВНИ

Підозрювана у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №42022132580000149 від 19.10.2022, Романенко Оле-
на Іванівна, 07.10.1969 р.н., зареєстрована та прожива-
юча за адресою: Луганська область, Старобільський ра-
йон, смт Марківка, вулиця Комунальна, буд. 10, кв. 2, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися до прокурора у провадженні — про-
курора відділу Волинської обласної прокуратури Зубаня 
С.О. за адресою: Україна, Волинська обл., м. Луцьк, вул. 
Винниченка, 15, +380332 28-48-68, - 20.08.2024 о 09 год. 
00 хв., 21.08.2024 о 09 год. 00 хв., 22.08.2024 о 09 год. 
00 хв., 23.08.2024 о 09 год. 00 хв. для допиту в якості 
підозрюваної у вказаному кримінальному провадженні, 
участі у проведенні інших слідчих та процесуальних дій 
за Вашої участі; вручення письмового повідомлення про 
завершення досудового розслідування, а також для на-
дання/отримання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування у зазначеному кримінальному провадженні; 
вручення Вам обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування у згаданому провадженні, на-
дання розписок про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО  
ВОРОТНІКОВА Д.С.

Обвинувачений, громадянин Російської Федерації Во-
ротніков Денис Сергійович, 14.02.2000 р.н., інформую 
Вас, що судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 22023270000000081 за обвинуваченням Вас у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК Укра-
їни, призначене о 12 год. 00 хв. 21 серпня 2024 року в 
Бобровицькому районному суді Чернігівської області під 
головуванням судді Кузюри Валентини Олександрівни.

Адреса розташування суду: м. Бобровиця Чернігів-
ської області, вул. Незалежності, 47.

Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у 

зазначений у повістці час Ви зобов’язані заздалегідь по-
відомити про неможливість з’явлення. Поважні причи-
ни та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ОБВИНЯЕМОГО  
ВОРОТНИКОВА Д.С.

Обвиняемый, гражданин Российской Федерации Во-
ротников Денис Сергеевич, 14.02.2000 г.р., информи-
рую Вас, что судебное заседание по уголовному произ-
водству № 22023270000000081 по обвинению Вас в со-
вершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 28,  
ч. 2 ст. 438 УК Украины, назначено на 12 ч. 00 мин. 21 ав-
густа 2024 года в Бобровицком районном суде Черни-
говской области под председательством судьи Кузюры 
Валентины Александровны.

Адрес расположения суда: г. Бобровица, Чернигов-
ская область, ул. Независимости, 47.

Ваша явка в суд как обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в 

указанное в повестке время, Вы обязаны заранее сооб-
щить о невозможности явки. Уважительные причины и 
последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст. 
ст. 138, 139 УПК Украины.

ОГОЛОШЕННЯ
про виклик до суду обвинуваченого  

Толстокорова Максима Віталійовича
18.09.2024 на 15.30 годину до Синельниківського міськрайонного су-

ду Дніпропетровської області, розташованого за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, у судове засідання у кри-
мінальному провадженні №42015130610000155 від 13.05.2015 року (спра-
ва №191/2468/23) викликається обвинувачений Толстокоров Максим Ві-
талійович, 01.02.1980 року народження, останнє фактично відоме місце 
проживання: м. Краснодон, Луганської області, вулиця Шевченка, буд. 40,  
кв. 103 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України. 

 Справа розглядається суддею Синельниківського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області Костеленко Я.Ю.

ОГОЛОШЕННЯ
про виклик до суду обвинуваченого Чакова Сергія Олександровича

22.08.2024 на 09.10 годину до Синельниківського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області, розташованого за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, у судове засідання у кримі-
нальному провадженні №42015130610000102 від 28.02.2015, року (справа 
№191/2967/24) викликається обвинувачений Чаков Сергій Олександрович, 
20.09.1986 року народження, останнє фактично відоме місце проживання: 
м. Вільхове, Станично-Луганського району, вул. Вільхівська, 67-а (при собі 
мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поваж-
ні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК Укра-
їни. 

Справа розглядається суддею Синельниківського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області Костеленко Я.Ю.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю, що 13.08.2024 у кримінальному провадженні  
№ 22023250000000019 від 13.01.2023 складено письмове повідомлення про 
підозру громадянину України Ковальову Роману Сергійовичу, 10.03.1980 
р.н., уродженцю селища Горний, Краснодонського району Луганської об-
ласті, громадянину України, зареєстрованому за адресою: Луганська об-
ласть, Луганський район, селище Новоолександрівка, вул. 30 років Пере-
моги, буд. 7а, проживаючому у невстановленому досудовим розслідуван-
ням місці на тимчасово окупованій території Луганської області, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч.  1 ст.  111, 
ч. 2 ст.  111 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному Ін-
тернет-сайті Офісу Генерального прокурора «https://www.gp.gov.ua».

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Ковальов Р.С., 10.03.1980 
р.н., викликається на 10:00 20.08.2024, 21.08.2024 та 22.08.2024 до стар-
шого слідчого слідчого відділу УСБУ в Черкаській області капітана юсти-
ції Поліщука В.В. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для допиту як 
підозрюваного у кримінальному провадженні № 22023250000000019 від 
13.01.2023. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик ви-
значені статтях 138-139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваної Болдирєвої В.В.
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України підозрювана Болдирєва Валентина Володи-

мирівна, 23.09.1969 р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-
йонного суду м. Дніпропетровська від 13.08.2024 (справа № 201/9821/24) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінально-
му провадженні №22023130000000604 від 04.08.2023 стосовно Вас – Болдирєвої В.В., 
підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
KK України.

ПОВІСТКА
 про виклик підозрюваної Болдирєвої В.В.

Підозрювана Болдирєва Валентина Володимирівна, 23.09.1969 р.н., зареєстроване 
місце проживання: Луганська область, Щастинський район (раніше – Станично-Луган-
ський район), с. Валуйське, вул. Центральна, буд. 159, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 137 КПК України викликається на 30.08.2024 на 10:00 до Щастинської окружної 
прокуратури Луганської області за фактичним місцезнаходженням за адресою: вул. Со-
борна, 5 А, м. Кропивницький, для отримання письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, 
у кримінальному провадженні № 22023130000000604 від 04.08.2023, допиту в якості 
підоз рюваної, повідомлення про завершення досудового розслідування, надання досту-
пу до матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, отримання обви-
нувального акта з додатками.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0957451792, shchastia2021@ukr.net.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному  

провадженні за підозрою Болдирєвої В.В.
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрювана Болдирєва 

Валентина Володимирівна, 23.09.1969 р.н., про те, що 30.08.2024 спеціальне досудо-
ве розслідування у кримінальному провадженні № 22023130000000604 від 04.08.2023, 
в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим Ви маєте пра-
во на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно при-
бути до Щастинської окружної прокуратури Луганської області за фактичним місцезна-
ходженням за адресою: вул. Соборна, 5 А, м. Кропивницький, а також в порядку ч. 6 ст. 
290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які пла-
нуєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про зміну раніше повідомленої підозри 

м. Дніпро  16.08.2024
Слідчий 2 відділення СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-

ській областях Назаренко А.І. за погодженням із прокурором Кремін-
ського відділу Сєвєродонецької окружної прокуратури Луганської об-
ласті Юшком М.О. у КП № 22023130000000568 від 21.07.2023, відпо-
відно до ст. 36,42,111,133-137,276-279 КПК України,

П О В І Д О М И В:
Фещенка Олександра Володимировича, 01.03.1983 р.н., уроджен-

ця смт Петропавлівка Луганської області, зареєстрованого за адре-
сою: Луганська обл., м. Кремінна, пров. Гиревий, буд. 11, про підозру 
у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної 
з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-госпо-
дарських функцій в окупаційній адміністрації держави-агресора, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України. 

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офі-

су Генерального прокурора https://www.gp.gov.ua у рубриці (розділі) 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-
дового розслідування».

Повідомлення про підозру здійснив у спосіб, визначений КПК Укра-
їни, слідчий Назаренко А.І.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Фещенко Олександр Володимирович, 01.03.1983 

р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Кремінна, пров. 
Гиревий, буд. 11 на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. 
Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях, за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташу-
вання), як підозрюваному о 10 год. 00 хв. на 20.08.2024 для допиту у 
якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22023130000000568 
від 21.07.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропе-

тровська від 15.08.2024 (судова справа 201/9913/24) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22022130000000536 від 27.09.2022 стосовно підо-
зрюваної Фарахової Олени Євгенівни, 31.12.1984 р.н., у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2. ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22022130000000536 від 27.09.2022 за ч. 2. ст. 110 та ч. 5  
ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримі-
нального процесуального кодексу України підозрювана Фарахова Оле-
на Євгенівна, 31.12.1984 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська об-
ласть м. Луганськ, кв. Ленінського комсомолу, буд. 3, кв. 48, викли-
кається 20.08.2024 о 10:00, 21.08.2024 о 10:00, до слідчого відділу 3 
управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
Соборний район, пл. Шевченка, буд.7, кім.131 (місце фактичного роз-
ташування) для допиту як підозрюваної, а також для проведення інших 
процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 22.08.2024 
о 10:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродо-
нецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченка, буд.7, 
кім.131 (місце фактичного розташування) для отримання повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 
290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для на-
дання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22022130000000536 від 27.09.2022 та початку озна-
йомлення з ними.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: +38-066-846-81-54, lug.
prok.office@gmail.com

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 15.08.2024 (судова справа 201/9882/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000236 від 09.04.2024 стосовно підозрюваної Шавлай Світ-
лани Анатоліївни, 03.01.1963 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-

ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000236 від 09.04.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Шавлай Світла-
на Анатоліївна, 03.01.1963 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл. 
м. Краснодон (назва з 22.05.2016 – Сорокине), квартал Советський, буд. 4, 
кв. 99, викликається о 10:00 на 20.08.2024, 21.08.2024 до слідчого відділу 3 
управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, 
каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а та-
кож для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному 
провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися о 10:00 на 22.08.2024 
до слідчого відділу 3 управління за вищевказаною адресою для отримання 
повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання ви-
мог ст. 290 КПК України, а саме для надання доступу до матеріалів досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 22024130000000236 від 
09.04.2024 та ознайомлення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 14.08.2024 (судова справа 201/9883/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000143 від 22.02.2024 стосовно підозрюваного Чайки Ігоря 
Володимировича, 31.01.1984 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-

ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000143 від 22.02.2024 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Чайка Ігор Воло-
димирович, 31.01.1984 р.н., зареєстрований за адресою: м. Довжанськ (ста-
ра назва – Свердловськ), вул. Леваневського, буд. 24, викликається о 10:00 
на 20.08.2024, 21.08.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у 
м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного 
розташування) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших 
процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися о 10:00 на 22.08.2024 
до слідчого відділу 3 управління за вищевказаною адресою для отримання 
повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання ви-
мог ст. 290 КПК України, а саме для надання доступу до матеріалів досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 22024130000000143 від 
22.02.2024 та ознайомлення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Скиртач Віталій Олексійович, 14.04.1985 р.н., заре-

єстрований та проживаючий за адресою: Луганська обл., Старобільський 
р-н, смт Марківка, вул. Мічуріна, б. 48, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України Вам необхідно з’явитися об 11:00 на 20.08.2024, 21.08.2024 та 
22.08.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, б. 7, каб. 131 (фактична адреса), для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному про-
вадженні № 22023130000000549 від 13.07.2023, допиту в якості підозрюва-
ного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному 
кримінальному провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Лигус Зінаїда Юхимівна, 14.03.1973 р.н., зареєстро-

вана та проживаюча за адресою: Луганська обл., Старобільський р-н, с. Бон-
дарне, вул. Матросова, б. 7, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Украї-
ни Вам необхідно з’явитися о 12:00 на 20.08.2024, 21.08.2024 та 22.08.2024 
до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. 
Дніпро, пл. Шевченка, б. 7, каб. 131 (фактична адреса), для отримання пись-
мового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000090 від 02.02.2024, допиту в якості підозрюваної, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінально-
му провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею 

ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Костенков Іван Вікторович, 

14.10.1980 р.н. повідомляється, що ухвалою слідчого судді Жовтнево-
го районного суду м. Дніпропетровська від 13.08.2024 задоволено клопо-
тання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№22024130000000057 від 17.01.2024 за Вашою підозрою у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Костенков Іван Вікторович, 14.10.1980 р.н., зареєстрований за адресою: 

Луганська обл., Щастинський район, с. Муратове, вул. Октябрьська, б. 31, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається о 10:00 
на 20.08.2024, 21.08.2024, 22.08.2024 до слідчого відділу 3 управління ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням 
за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб 131 для допиту в якос-
ті підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні №22024130000000057 від 17.01.2024 та о 10:00 на 
23.08.2024 для отримання повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та 
ознайомлення з ними, вручення обвинувального акта з реєстром матері-
алів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Костенков Іван 
Вікторович, 14.10.1980 р.н., про те, що 23 серпня 2024 року спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні №22024130000000057 
від 17.01.2024, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, буде за-
вершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами 
досудового розслідування, для чого необхідно прибути об 11 год. 00 хв. 23 
серпня 2024 року до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дні-
про, площа Шевченка, буд. 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які пла-
нуєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду  

м. Дніпропетровська від 15.08.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22023130000000830 від 
23.10.2023 стосовно підозрюваної Машкової Антоніни Вале-
ріївни, 07.12.1991 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про 

здійснення спеціального досудового розслідування у КП  
№ 22023130000000830 від 23.10.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК Укра-
їни, підозрювана Машкова Антоніна Валеріївна, 07.12.1991 
р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область,  
м. Луганськ, квартал Зарічний, б. 16, кв. 25, викликається о 
10:00 на 20.08.2024, 21.08.2024, 22.08.2024 до слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактич-
ного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для 
проведення інших процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом пла-
нується завершення досудового розслідування, Вам не-
обхідно з’явитися о 10:00 на 23.08.2024 до слідчого від-
ділу 3 управління за вищевказаною адресою для отри-
мання повідомлення про завершення досудового роз-
слідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме для надан-
ня доступу до матеріалів досудового розслідування у КП  
№ 22023130000000830 від 23.10.2023 та початку ознайом-
лення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Сухаревська Інна Євгеніївна, 28.08.1975 р.н., зареєстрована за 
адресою: Луганська область, с. Кудряшівка, вул. Соснова, буд. 7, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000085 від 01.02.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. 
Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування) о 10 годині 00 
хвилин на 20.08.2024, 21.08.2024, 22.08.2024 для проведення слідчих та процесуальних дій, 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної у зазначеному кримінальному прова-
дженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, 
у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

Телефон для зв’язку: 0668468154

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Махортов Віктор Михайлович, 14.10.1980 р.н., зареєстрований за 
адресою: Луганська область, м. Лутугине, вул. Крупской, буд. 12, кв. 9, відповідно до вимог ст. 
ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликається у криміналь-
ному провадженні №22024130000000241 від 10.04.2024 до слідчого відділу 3 управління (з 
дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 20.08.2024 о 
10:00, на 21.08.2024 о 10:00, на 22.08.2024 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних 
дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного у зазначе-
ному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК Украї-
ни, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здій-
снення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Кіяшко Галина Олексіївна, 28.05.1958 р.н., зареєстрована та проживаюча за адресою: Луганська область, м. Кре-
мінна, провулок Річний, буд. 25, відповідно до вимог ст.  ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликається у 
кримінальному провадженні №22023130000000688 від 05.09.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 
20.08.2024 о 10:00, на 21.08.2024 о 10:00, на 22.08.2024 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрю-
ваного, у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

Дніпровський апеляційний суд повідомляє обвинуваченого Баюна Сергія Миколайовича, 
20.09.1975 р.н., що розгляд кримінального провадження за апеляційною скаргою захисника 
Мельника В.С. в інтересах обвинуваченого Баюна С.М. на вирок Синельниківського міськра-
йонного суду Дніпропетровської області від 16 травня 2024 року щодо Баюна Сергія Мико-
лайовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України (справа № 191/3386/22, провадження № 1-кп/191/248/22), відбудеться 20 
серпня 2024 року о 10 год. 30 хв за адресою: м. Дніпро, вул. Харківська, 13.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 
323 КПК України. Відповідно до ч. 8 ст. 135 КПК України з моменту опублікування повістки об-
винувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Дніпровського апеляційного суду 
Джерелейко О.Є.



16 серпня 2024 року, п’ятниця, № 166 www.ukurier.gov.ua 13

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду м. Дніпропетровська від 

15.08.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №12023050000000712 від 09.11.2023 стосовно грома-
дянки України Ящук (Забєльникової) Аніси Ігорівни, 01.09.1981 року народження у 
вчиненні нею кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 Кримі-
нального кодексу України.

Детальна інформація розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-
дового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та відкриття матеріалів сторонами 

кримінального провадження 
Відповідно до ч. ч. 1-5 ст. 290 КПК України повідомляю, що досудове розсліду-

вання у кримінальному провадженні №12023050000000712 від 09.11.2023, за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 Кримінального 
кодексу України відносно Ящук (Забєльникової) Аніси Ігорівни, 01.09.1981 року на-
родження буде завершено 21.08.2024. 

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України Ви – Ящук (Забєльникова А.І., як сторо-
на захисту маєте право на ознайомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня №12023050000000712 від 09.11.2023, отримання обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 14 год. 00 
хв. 21.08.2024 у приміщенні слідчого відділу Маріупольського РУП ГУНП в Доне-
цькій області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Метробудів-
ська, буд. 14. 

Відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України прошу надати доступ та можливість ско-
піювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, 
документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, як-
що вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторо-
на захисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЯЩУК (ЗАБЄЛЬНИКОВОЇ) А.І.
Громадянка України Ящук (Забєльникова) Аніса Ігорівна, 01.09.1981 року наро-

дження, зареєстроване місце проживання: Донецька область, м. Макіївка, вул. За-
слонова, буд. 12, кв. 21, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитись у період з 10 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. 21.08.2024 до адміністра-
тивної будівлі слідчого відділу Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області, за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Метробудівська, буд. 14, для 
отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання 
вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надан-
ня доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадження 
№12023050000000712 від 09.11.2023, за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України в якому Ви є підозрю-
ваною та ознайомлення з ним. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбаче-
ні ст. 139 КПК України.

Про складення повідомлення про підозру
14.08.2024 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за погодженням із 

прокурором – процесуальним керівником складено повідомлення про 
підозру відносно Бучакчийського Володимира Анатолійовича, 28.10.1978 
р.н., уродженця м. Приморськ, Приморського району, Запорізької облас-
ті, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Бердянський 
район, с. Маринівка, вул. Першотравнева, буд. 30, РНОКПП 2879010015, 
у кримінальному провадженні №22022080000001149 від 05.07.2022 про 
те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України – добровільне зайнят-
тя громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, 
створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Бучакчийсько-

го Володимира Анатолійовича, 28.10.1978 р.н., який зареєстрований за 
адресою: Запорізька область, Бердянський район, с. Маринівка, вул. Пер-
шотравнева, буд. 30, РНОКПП 2879010015, для вручення письмового по-
відомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю підозрюва-
ного у кримінальному провадженні №22022080000001149, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 05.07.2022, на 10 год. 00 хв. 
21.08.2024, 22.08.2024, 23.08.2024 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ 
в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62

Про складення повідомлення про підозру
14.08.2024 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за погодженням із 

прокурором – процесуальним керівником складено повідомлення про 
підозру відносно Євдакова В’ячеслава Васильовича, 17.08.1993 р.н., уро-
дженця с. Борисівка, Приморського району, Запорізької області, який за-
реєстрований за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Брю-
лова, буд. 17/Б, у кримінальному провадженні №22022080000001149 від 
05.07.2022 про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України – до-
бровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоо-
хоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Євдако-

ва В’ячеслава Васильовича, 17.08.1993 р.н., який зареєстрований за 
адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Брюлова, буд. 17/Б, 
для вручення письмового повідомлення про підозру та проведен-
ня слідчих дій за участю підозрюваного у кримінальному провадженні 
№22022080000001149, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 05.07.2022, на 08 год. 00 хв. 21.08.2024, 22.08.2024, 23.08.2024 у 
кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
14.08.2024 у кримінальному провадженні №22022080000002484 від 

28.12.2022 складено повідомлення про підозру Оплемаху Олександру 
Олександровичу, 27.03.1988 р.н., уродженцю м. Мелітополь Запорізь-
кої обл., громадянину України, зареєстрованому за адресою: Запорізь-
ка обл., Мелітопольський р-н, с. Степанівка Перша, вул. Берегова буд. 31, 
про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянина 

України Оплемаха Олександра Олександровича, 27.03.1988 року наро-
дження, уродженця м. Мелітополь, Запорізької області, зареєстрованого 
за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, с. Степанівка Перша, 
вул. Берегова буд. 31, для участі Вас в якості підозрюваного у криміналь-
ному провадженні №22022080000002484 від 28.12.2022, на 10 год. 00 хв. 
20.08.2024, на 10 год. 00 хв. 21.08.2024 та на 10 год. 00 хв. 22.08.2024 у 
кабінет № 110 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62».

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 16.08.2024 у кримінальному провадженні 

№22023230000000520 від 24.11.2023 відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 
277 та 278 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру 
громадянину України Дрозду Володимиру Івановичу, 14.10.1963 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
5 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Дрозд Володимир Іванович, 14.10.1963 року народжен-

ня, яка зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська область, Ка-
ховський район, с-ще Чаплинка, вул. Дружби, буд.17, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 26.08.2024, 
27.08.2024, 28.08.2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 
хв. у найближчий територіально розташований підрозділ Служби без-
пеки України, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№22023230000000520 від 24.11.2023., за підозрою Вас у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  
про здійснення спеціального досудового  
розслідування стосовно підозрюваного

Кулікова Євгена Валентиновича, 30.01.1980 року на-
родження

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су ду 
м. Дніпропетровська 15.08.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024050000002509, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
12.08.2024 стосовно Кулікова Євгена Валентинови-
ча, 30.01.1980 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Маріуполь, Донецької області, зареєстро-
ваного за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, 
вул. Курчатова, буд. 51, кв. 71, підозрюваного у вчинен-
ні злочи ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Кулікова Євгена Валентиновича, 30.01.1980  

року народження
Громадянин України Куліков Євген Валентинович, 

30.01.1980 року народження, уродженець м. Маріупо-
ля, Донецької області, зареєстрований за адресою: До-
нецька область, м. Маріуполь, вул. Курчатова, буд. 51, 
кв. 71, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, 
Вам необхідно з’явитись 21.08.2024, з 09 год. 00 хв. до 
12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях, до ст. слідчого в ОВС – Румянцевої 
О.В., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченко, буд. 7, для завершення досудового 
розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви-
нувального акта з додатками у кримінальному прова-
дженні № № 22024050000002509, внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 12.08.2024, за 5 ст. 
111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною у вчинен-
ні злочи ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на 
виклик без поважних причин, перелік яких наведений у 
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
ЄРЕТЕНКУ ОЛЕКСАНДРУ ВОЛОДИМИРОВИЧУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-279 та глави 11 КПК Украї-
ни повідомляю, що 14.08.2024 у кримінальному провадженні, відо-
мості про яке внесені до ЄРДР 28.03.2023 за № 22023130000000241 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого, ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким Єретенко Олександр Володимирович, 
30.04.1988 року народження, уродженець м. Луганськ, зареєстрова-
ний за адресою: Луганська область, м. Луганськ, квартал Левченко, 
буд. 8а, кв. 109, громадянин України, обґрунтовано підозрюється у 
добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконно-
му правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій 
території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора (за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/

povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozslidu

vannya) у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
ЄРЕТЕНКА ОЛЕКСАНДРА ВОЛОДИМИРОВИЧА

Єретенко Олександр Володимирович, 30.04.1988 року народжен-
ня, уродженець м. Луганськ, зареєстрований за адресою: Луганська 
область, м. Луганськ, квартал Левченко, буд. 8а, кв. 109, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
20.08.2024 о 09 год. 00 хв., 21.08.2024 о 09 год. 00 хв., 22.08.2024 о 
09 год. 00 хв. до старшого слідчого слідчого відділу Управління СБ 
України у Волинській області Шеренгова Назарія Володимировича, 
за адресою: Україна, Волинська область, місто Луцьк, проспект Ва-
силя Мойсея, буд. 4, тел.: 0332-24-22-10, для вручення Вам письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні №22023130000000241, відомості про яке внесені до 
ЄРДР 28.03.2023, допиту в якості підозрюваного, а також для учас-
ті у інших процесуальних діях у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст. ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про 

здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваної Ніконорової Н.Ю.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су-
ду м. Дніпропетровська Наумовою О.С. від 14.08.2024 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 
22024050000000317 від 05.02.2024 стосовно громадян-
ки України Ніконорової Наталії Юріївни, 28.09.1984 р.н., 
останнє відоме місце реєстрації: Україна, Донецька об-
ласть, м. Донецьк, проспект Ленінський, буд.№ 112, кв. 
№69, підозрюваної у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 258-3 КК України. 

 
ПОВІСТКА

про виклик підозрюваної Ніконорової Н.Ю.
при здійсненні спеціального досудового  

розслідування
Підозрювана Ніконорова Наталія Юріївна, 28.09.1984 

р.н., останнє відоме місце реєстрації: Україна, Донецька 
область, м. Донецьк, проспект Ленінський, буд.№ 112, 
кв. №69, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 20.08.2024 о 10:00 до 
СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Доне-
цької області) Головного управління Служби безпеки 
України в Донецькій та Луганській областях, за адре-
сою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандри-
ка, буд. 7, для повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, відкриття й ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування, а також вручен-
ня обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22024050000000317 від 05.02.2024, в якому Ви є під-
озрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1, ч. 1 ст. 258-3 КК України. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на 
виклик слідчого без поважних причин, перелік яких на-
ведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

Петропавлівський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає в судове засідання 
у якості обвинуваченого по кримінальному про-
вадженню № 2202313000000465 від 13.06.2023 
Кулькова Сергія Анатолійовича, уродженця м. 
Лисичанськ, Луганської області, зареєстрова-
ного за адресою: Луганська обл., Сєвєродо-
нецький район, смт Малорязанцеве, вул. Ново-
садова, буд. 10, громадянина України, за обви-
нуваченням у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111 КК України.

Судовий розгляд призначено на 14:00 годи-
ну 19 серпня 2024 року в приміщенні Петропав-
лівського районного суду за адресою: Дніпро-
петровська область, Синельниківський район, 
смт Петропавлівка, вул.Героїв України, буд.74а

 У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутністю обвинувачених в порядку спеці-
ального судового провадження. 

Суддя Бурда П.О. 

Обвинувачений Криворучко Ростислав Васи-
льович, 09.12.1987 року народження, громадя-
нин України, зареєстрований та проживаючий 
за адресою: Херсонська область, с. Тарасівка, 
вул. Центральна, 101, Вам необхідно з’явитися 
на 14 год. 30 хв. 21.08.2024 до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської області, що 
знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. За-
горська, 53 (суддя Шумило Н.Б.), для проведен-
ня судового засідання у кримінальному прова-
дженні №22022230000000358 від 01.09.2022, 
за ознаками складу кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 
323 КПК України судовий розгляд може здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
«Слідчий 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та 

Київській області лейтенант юстиції Вовченко Михайло Дмитрович, розглянувши матеріа-
ли кримінального провадження № 22024101110000587 від 06.08.2024 та встановивши на-
явність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінальних правопорушень, від-
повідно до положень статей 42, 276, 277, 278 КПК України, повідомляє Кардашу Івану Олек-
сандровичу, 12.12.1983 року народження, українцю, громадянину України, зареєстрованому 
за адресою: Луганська обл., Старобільський район, с. Данилівка, вул. Миру, буд. 56 про під-
озру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України».

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 
КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст повідомлен-
ня про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик»

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Кардаш Іван Олександрович, 12.12.1983 року народження, українець, гро-

мадянин України, зареєстрований за адресою: Луганська обл., Старобільський район, с. Да-
нилівка, вул. Миру, буд. 56 відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися об 11 год. 00 хв. 21.08.2024, об 11 год. 00 хв. 22.08.2024, об 11 год. 00 хв. 
23.08.2024 в каб. № 425 до Слідчого 1 відділу слідчого управління ГУ СБ України у м. Києві 
та Київській області (м. Київ, пров. Аскольдів, 3-а) Вовченка Михайла Дмитровича, для до-
питу як підозрюваного та проведення процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані в ст. ст. 138 та 
139 КПК України».

ПОВІДОМЛЕННЯ
про виклик до суду

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська 
викликає Ластенко Вікторію Євгенівну, 13.05.1984 р.н. як обвину-
вачену у кримінальному провадженні №12024052770000070 від 
26.02.2024, за ч. 7 ст. 111-1 КК України у судове засідання, яке від-
будеться 20.08.2024 о 09-00 год, 

Справа буде розглядатись в приміщенні Амур-Нижньодніпров-
ського районного суду м. Дніпропетровська, який розташований за 
адресою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9 під головуванням судді 
Дяченка І.В.

При цьому Ластенко В.Є. роз’ясняється можливість взяти участь 
у судовому засіданнях в режимі відеоконференції поза межами при-
міщення суду за допомогою системи EASYCON. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого у судове засідання, перед-
бачені ст. ст. 139, 324 КПК України. З моменту опублікування пові-
стки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області ви-
кликає в судове засідання у якості обвинуваченого по кримінально-
му провадженню № 22023130000000615 Сахненка Едуарда Валері-
йовича, 04.09.1979 р.н., громадянина України, уродженця м. Лиси-
чанськ Севєродонецького району Луганської області, зареєстрова-
ного за адресою: Луганська область, Сєвєродонецкий район м. Ли-
сичанськ, вул. Толстогоб 11, раніше не судимого, за обвинувачен-
ням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 09 годину 30 хви-
лин 22 серпня 2024 року в приміщенні Петропавлівського район-
ного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська 
область , Синельниківський район , смт Петропавлівка , вул. Героїв 
України, буд.74А. Головуючий суддя- Місюра К.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду , оголошення вважається 
належним повідомленням , а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження. 
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ  

про проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів АТ «АКБ «КОНКОРД»  

через Єдиний кабінет ФГВФО

Номер лота: Коротка назва майна в лоті:

G31N026443
Дизель-генератор DE-92 IS з ABP, інв. номер 2285
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171515

G31N026444

Електрогенератор бензиновий DEDRA DEGB7503K 6.5 кВ, 
інв.номер 2246
Детальна інформація по лоту:  
 https://www.fg.gov.ua/lot/171516

G31N026445
Генератор бензиновий Karcher PGG 8/3, інв. номер 2281 
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171517

G31N026446
Генератор бензиновий Karcher PGG 8/3, інв.номер 2282
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171518

G31N026447

Генератор бензиновий 220-380В 8.5/9.0кВт тактний елек-
трозапуск SIGMA, інв.номер 2280
Детальна інформація по лоту:  
 https://www.fg.gov.ua/lot/171519

G31N026448

Основні засоби у кількості 65 одиниць (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
 https://www.fg.gov.ua/lot/171520

G31N026449

Основні засоби у кількості 90 одиниць (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171521

 G31N026450

Основні засоби у кількості 65 одиниць (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171522

G31N026451

Основні засоби у кількості 103 одиниці (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
 https://www.fg.gov.ua/lot/171523

G31N026452

Основні засоби у кількості 57 одиниць (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171524

G31N026453

Основні засоби у кількості 145 одиниць (перелік наведе-
но у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171525

G31N026454

Основні засоби у кількості 48 одиниць (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
 https://www.fg.gov.ua/lot/171526

G31N026455

Основні засоби у кількості 11 одиниць (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171527

G31N026456

Основні засоби у кількості 27 одиниць (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171528

G31N026457

Основні засоби у кількості 22 одиниці (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171529

G31N026458

Основні засоби у кількості 22 одиниці (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171530

G31N026459

Основні засоби у кількості 19 одиниць (перелік наведено 
у публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171531

G31N026460

Основні засоби у кількості 9 одиниць (перелік наведено у 
публічному паспорті активу)
Детальна інформація по лоту:  
https://www.fg.gov.ua/lot/171532

Дата проведен-
ня аукціонів: 22.08.2024 р.

Місце проведен-
ня аукціонів:

ЄДИНИЙ КАБІНЕТ - Посилання на перелік організаторів 
відкритих торгів (аукціонів): https://www.fg.gov.ua/aktivi-
bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-
torgiv

Час проведення 
аукціонів:

Точний час початку проведення аукціону по лоту вказу-
ється на вебсайті www.prozorro.sale

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваної Затиненко А.В.
Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дніпропетров-

ська 13.08.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 62024050030000015 від 
24.01.2024 стосовно Затиненко Альони Валеріївни, 16.01.1991 року наро-
дження, мешкає за адресою: вул. Сімейна, 1, м. Маріуполь Донецької об-
ласті, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни.

 ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК  
 підозрюваної Затиненко А.В.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрювана Затиненко Альона Валеріївна, 16.01.1991 року народжен-

ня, мешкає за адресою: вул. Сімейна, 1, м. Маріуполь Донецької області, у 
відповідності до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 20.08.2024, 21.08.2024, 22.08.2024 о 10:00 до слідчого Третього 
слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, 
за адресою: м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94, для завершення досу-
дового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального ак-
та з додатками у кримінальному провадженні № 62024050030000015 від 
24.01.2024, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст.  111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст.  138, 
139 КПК України.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Дячишина Олексія Петровича, 27.11.1963 року народження, як підозрюваного в судове засідання 
на 21 серпня 2024 року на 16 годину 15 хвилин по розгляду клопотання старшого слідчого 2 відділу слідчого управління Головного управління Служби 
безпеки України в Автономній Республіці Крим капітана юстиції Олега ЯКОВЧЕНКА про здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні за № 22024011000000012 від 11.01.2024 року відносно підозрюваного Дячишина Олексія Петровича, 27.11.1963 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районного 
суду м. Києва, за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за відсут-
ності підозрюваного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО
————————————————————————————————————————————————————————————
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Міккоєва Олександра Олександровича, 27.10.1988 року народження, як підозрюваного в судове 

засідання на 21 серпня 2024 року на 15 годину 45 хвилин по розгляду клопотання старшого слідчого 2 відділу слідчого управління Головного управ-
ління СБ України в АР Крим майора юстиції Павла ІВАЩУКА про здійснення спеціального досудового розслідування відносно підозрюваного Міккоєва 
Олександра Олександровича, 27.10.1988 року народження, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22024011000000128 від 11.04.2024 року, у рамках кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, яке відбудеться в примі-
щенні Дніпровського районного суду м. Києва, за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.
Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

————————————————————————————————————————————————————————————
Солом’янський районний суд м. Києва повідомляє, що ухвалою суду від 12.08.2024 р. призначено судовий розгляд на підставі обвинувального акта, 

який надійшов з прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, у кримінальному провадженні № 62024080200000879, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 18 червня 2024 року, за обвинуваченням Пацули Анни Олегівни, 11 липня 1990 року народження, на 20 серп-
ня 2024 року на 17 год. 15 хв. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Крім того, ухвалою суду від 12.08.2024р. задоволено клопотання прокурора відділу процесуального керівництва у кримінальних провадженнях слід-
чих територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі, що поширює свою діяльність на Автономну Респу-
бліку Крим та місто Севастополь, Горохова С.В. та прийнято рішення про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному проваджен-
ні № 62024080200000879, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 18 червня 2024 року, за обвинуваченням Пацули Анни Олегівни, 11 
липня 1990 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
————————————————————————————————————————————————————————————
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Пацулу Анну Олегівну, 11.07.1990 року народження, громадянку України, уро-

дженку м. Харків, Харківської області, яка проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10, як обвинувачену у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, у кримінальному провадженні №62024080200000879, внесеному 
18.06.2024 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/16464/24, провадження № 1-кп/760/3089/24, яке відбудеться 20 серпня 2024 
року о 17:15 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст.  42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк 
- заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
————————————————————————————————————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно Сівковича Володимира Леонідовича, обвину-

ваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ст.  340, ч.3 ст.  27,ч. 2 ст.  365 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче су-
дове засідання викликається Сівкович Володимир Леонідович, 17.09.1960 р.н., обвинувачений у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 27, ст.  340, ч. 3 ст.  27 ,ч. 2 ст.  365 КК України, яке відбудеться 22.08.2024 року о 10-00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Ки-
єва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб.17, під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
 Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024 року в приміщенні суду під 

головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Казанцева Сергія Михайловича, 16 лютого 
1955  року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січ-
ня 2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024 року в приміщенні суду під 

головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Зорькіна Валерія Дмитровича, 18 лютого 
1943 року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024 року в приміщенні суду під 

головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Князєва Сергія Дмитровича, 15 лютого 
1959 року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024 року в приміщенні суду під 

головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Гаджиєва Гадіса Абдуллайовича, 27 серпня 
1953 року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024 року в приміщенні суду під 

головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Мельникова Сергія Петровича, 27 травня 
1955 року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024 року в приміщенні суду 

під головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Бушева Андрія Юрійовича, 12 лютого 
1966 року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  21 січня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024  року в приміщенні суду під 

головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинувачену Красавчикову Ларису Октябріївну, 21 березня 
1955 року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024 року в приміщенні суду 

під головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Мавріна Сергія Петровича, 15 вересня 
1951року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024  року в приміщенні суду під 

головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинувачену Жаркову Людмилу Михайлівну, 03 вересня 
1955 року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 19 серпня 2024 року в приміщенні суду під 

головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Кокотова Олександра Миколайовича, 15 січ-
ня 1961 року народження, в рамках кримінального провадження № 22023000000000058, внесеного до  Єдиного реєстру досудових розслідувань  20 січ-
ня 2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 ст.  110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

————————————————————————————————————————————————————————————
Ухвалою Голосіївського районного суду міста Києва від 06 серпня 2024 року кримінальне провадження, внесене до ЄРДР за № 420160000000022392 

від 09 вересня 2016 року, за обвинуваченням Карпушенка Володимира Валерійовича, 12 грудня 1974 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 3 ст.  110, ч. 4 ст.  27 ч. 1 ст.  111, ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  437 КК України, призначено до судового розгляду в порядку спеціаль-
ного судового провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia).

Суддя Ю.Ф. Токман
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового 
провадження у кримінальних провадженнях №12017160500004222 від 24.07.2017 р., №22018160000000019 

від 30.01.2018 р. та №22017160000000233 від 18.12.2017 р.
 Обвинувачений Мельник Мирослав Валерійович, 20.12.1993 року народження, уродженець м. Кіровське Донецької 

області, громадянин України, останнє відоме місце проживання: м. Донецьк, вул. Менделеєва, буд. 31, відповідно до 
вимог ст.  297-5, 323 КПК України, викликається в судові засідання, які відбудуться 22.08.2024 р. о 16 годині 30 хвилин, 
03.10.2024 р. о 16 годині 00 хвилин, в залі судових засідань №207 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: 
м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Донцов Д.Ю.
———————————————————————————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового 
провадження у кримінальних провадженнях №12017160500004222 від 24.07.2017 р., №22018160000000019 

від 30.01.2018 р. та №22017160000000233 від 18.12.2017 р. 
Обвинувачений Тютєрєв Олександр Миколайович, 16.04.1980 року народження, уродженець м. Октябрський, Гомель-

ської області СРСР, громадянин Російської Федерації, останнє відоме місце проживання: Російська Федерація, м. Омськ, 
вул. Третя Молодіжна, 65/61, відповідно до вимог ст.  297-5, 323 КПК України викликається в судові засідання, які відбудуть-
ся 22.08.2024 р. о 16 годині 30 хвилин, 03.10.2024 р. о 16 годині 00 хвилин, в залі судових засідань №207 Приморського ра-
йонного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Донцов Д.Ю.
———————————————————————————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового 
провадження у кримінальних провадженнях №12017160500004222 від 24.07.2017 р., №22018160000000019 

від 30.01.2018 р. та №22017160000000233 від 18.12.2017 р.
Обвинувачений Бойцов Семен Юрійович, 21.12.1996 року народження, уродженець м. Донецьк, останнє відоме міс-

це проживання: м. Донецьк, бульвар Шахтобудівельників, 25-а, кв. 6, відповідно до вимог ст.  297-5, 323 КПК України 
викликається в судові засідання, які відбудуться 22.08.2024 р. о 16 годині 30 хвилин, 03.10.2024 р. о 16 годині 00 хви-
лин в залі судових засідань №207 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для 
участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Донцов Д.Ю.
———————————————————————————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні судового засідання в порядку спеціального провадження
Обвинувачений Тімонюк Віктор Михайлович, 01.07.1979 р.н., уродженець м. Тирасполь р. Молдова, зареєстрова-

ний за адресою: Одеська область, Ширяєвський район, с. Вікторівка, вул. Вишневського, буд. 35, відповідно до ви-
мог ст.ст. 297-5, 323 ч. 3 КПК України викликається у судове засідання, яке відбудеться 21.08.2024 р. о 12:30 год., 
28.08.2024 р. о 12:00 год., 5.09.2024 р. о 12:30 год. в приміщенні Суворовського районного суду м. Одеси, зала судових 
засідань №11, за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 68, за обвинуваченням у скоєнні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ст. 111-1 ч.5 КК України.

У разі неявки Тімонюка В.М. до суду дане оголошення вважається таким, що особа належним чином повідомлена 
про дату, час та місце судового розгляду, та кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження під головуванням судді Позняка В.С. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  
про здійснення спеціального досудового 

розслідування стосовно підозрюваної Куракіної К.О.
Ухвалою слідчого судді Кіровського районного су-

ду м. Дніпропетровська 13.08.2024 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 62024050030000017 
від 24.01.2024 стосовно Куракіної Ксенії Олександрів-
ни, 01.02.1994 року народження, мешкає за адресою: 
вул. Залізничний Міст, буд. 208, м. Маріуполь Доне-
цької області, підозрюваної у вчиненні злочину, перед-
баченої ч. 2 ст. 111 КК України.

 ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
 підозрюваної Куракіної К.О. при здійсненні 

спеціального досудового розслідування
Підозрювана Куракіна Ксенія Олександрівна, 

01.02.1994 року народження, мешкає за адресою: 
вул. Залізничний Міст, буд. 208, м. Маріуполь Доне-
цької області, у відповідності до вимог ст.ст. 133, 135, 
 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 20.08.2024, 
21.08.2024, 22.08.2024 о 10:00 до слідчого Третьо-
го слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Те-
риторіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Краматорську, за адресою: 
м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94, для завершення 
досудового розслідування, відкриття матеріалів, вру-
чення обвинувального акта з додатками у кримінально-
му провадженні № 62024050030000017 від 24.01.2024 в 
якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 2 ст.  111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані в ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  
про здійснення спеціального досудового 

розслідування стосовно підозрюваної Леонової Г.М.
Ухвалою слідчого судді Кіровського районного су-

ду м. Дніпропетровська 12.08.2024 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 62024050030000018 
від 24.01.2024 стосовно Леонової Ганни Михайлівни, 
02.06.1970 року народження, мешкає за адресою: Міс-
течко Охорони, буд. 4, кв. 6, м. Маріуполь Донецької об-
ласті, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого 
ч.2 ст.111 КК України.

 ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
 підозрюваної Леонової Г.М. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрювана Леонова Ганна Михайлівна, 02.06.1970 

року народження, мешкає за адресою: Містечко Охоро-
ни, буд. 4, кв. 6, м. Маріуполь Донецької області, у від-
повідності до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 20.08.2024, 21.08.2024, 
22.08.2024 о 10:00 до слідчого Третього слідчого від-
ділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розта-
шованого у місті Краматорську, за адресою: м. Дніпро, 
вул. Січових Стрільців, 94, для завершення досудово-
го розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви-
нувального акта з додатками у кримінальному прова-
дженні № 62024050030000018 від 24.01.2024 в якому 
Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 2 ст.  111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані в ст.ст.  138, 139 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що о 15 год. 10 хв. 18.09.2024 року в приміщенні 
Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судо-
вих засідань № 28 відбудеться судове засідання у кри-
мінальному провадженні за обвинуваченням Іванова 
Максима Анатолійовича у вчиненні злочинів, передба-
чених ч. 3 ст.  110 КК України. У судове засідання ви-
кликається обвинувачений Іванов Максим Анатолійо-
вич,  24.11.1967  р.н., уродженець м. Свердловськ ро-
сійської федерації, робоча адреса якого: вул. Охотний 
Ряд, буд. 1, м. москва, російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду необхідно повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа розглядатиметься колегіально у складі:  
головуючого судді Романчук Р.В.,  

суддів: Бернади Є.В., Шидловського О.В.
—————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області пові-

домляє, що о 15 год. 00 хв. 18.09.2024 року в примі-
щенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі су-
дових засідань № 28 відбудеться підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Скриванова Дмитра Станіславовича, 15.08.1971 ро-
ку народження, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 
ст.  110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений 
Скриванов Дмитро Станіславович, 15.08.1971 р.н., ро-
боча адреса якого: вул. Охотний Ряд, буд. 1 у м. москві, 
російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду необхідно повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа № 127/5332/23 розглядатиметься  
колегіально у складі: головуючого судді Романчук Р.В.,  

суддів Бернади Є.В., Шидловського О.В.
—————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що о 15 год. 20 хв. 18.09.2024 року в приміщенні 
Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових 
засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні за обвинуваченням Дья-
конової Тетяни Іванівни у вчиненні злочинів, передба-
чених ч. 3 ст.  110 КК України. У судове засідання ви-
кликається обвинувачена Дьяконова Тетяна Іванівна, 
22.04.1970 р.н., робоча адреса якої: вул. Охотний Ряд, 
буд. 1 у м. москві, російська федерація.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. У разі неможли-
вості з’явитися до суду необхідно повідомити про при-
чини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа №127/4386/23 розглядатиметься  
колегіально у складі: головуючого судді Романчук Р.В., 

суддів: Бернади Є.В., Шидловського О.В.

Херсонський міський суд Херсонської області по-
відомляє, що о 10 годині 00 хвилин 19.08.2024 ро-
ку відбудеться підготовче судове засідання з розгля-
ду обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні, відомості про яке внесено до ЄРДР 25.06.2024 за 
№ 22024230000000227 за обвинуваченням Яремко 
Анастасії Станіславівни, 19.04.1999 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК України, остан-
нє відоме місце проживання: Херсонська область, Ге-
нічеський р-н, м. Генічеськ, вул. Слов’янська, 27-А. У 
зв’язку з чим, Яремко Анастасії Станіславівні необхід-
но з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвину-
ваченої до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
—————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД 
СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО У 

ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської 

області від 25.07.2024 року було постановлено: при-
значити судовий розгляд у відкритому судовому засі-
данні, одноособово, в спеціальному судовому прова-
дженні, на підставі обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
20.09.2023 року за №22023230000000434 за обвинува-
ченням Квартника Пилипа Олександровича, 27.11.1985 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України. Судове засідання призначено на 22.08.2024 о 
10:20 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, 
вул. Володимира Приймаченка, 6/29, зал № 510.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог 
ст.ст.  134, 135, 323 КПК України, Херсонський міський 
суд Херсонської області викликає Квартника Пилипа 
Олександровича, 27.11.1985 р.н., останнє відоме міс-
це проживання: м. Севастополь АРК Крим, для участі у 
розгляді кримінального провадження № 766/9711/23, у 
якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки 
обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя К.К. Рєпін

Калачов Ігор Павлович, 16.01.1987 р.н., грома-
дянин України, на підставі ст.  ст.  36, 135, 276, 277, 
278 КПК України, Вам у кримінальному проваджен-
ні № 22022220000000413 від 31.03.2022 повідомля-
ється про підозру у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визна-
чені зокрема ст. 42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 
59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Калачов Ігор Павлович, 16.01.1987 р.н., місце ре-

єстрації та проживання: Харківська область, м.  Ізюм, 
вул. Київська, 32, кв. 45, відповідно до вимог 
ст. ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 
27.08.2024; 28.08.2024; 29.08.2024 о 10 год. 00 хв. 
до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Хар-
кові) Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Полтаві, роз-
ташованого за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, 
місто Харків (каб. № 9), для допиту в якості підозрю-
ваного та проведення інших процесуальних дій по 
даному кримінальному провадженню.

Бурлачка Богдан Євгенович, 17.10.1994 р.н., гро-
мадянин України, на підставі ст.  ст.  36, 135, 276, 277, 
278 КПК України, Вам у кримінальному проваджен-
ні № 22022220000000413 від 31.03.2022 повідомля-
ється про підозру у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визна-
чені зокрема ст. 42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 
59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Бурлачка Богдан Євгенович, 17.10.1994 р.н., місце 

реєстрації та проживання: Харківська область, Ізюм-
ський район, с. Студенок, вул. Лісна, 25, відповідно 
до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитись 27.08.2024; 28.08.2024; 29.08.2024 о 10 
год. 00 хв. до Другого слідчого відділу (з дислока-
цією у м. Харкові) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євге-
на Котляра, 7, місто Харків (каб. № 9), для допиту в 
якості підозрюваного та проведення інших процесу-
альних дій по даному кримінальному провадженню.

Бутенко Анатолій Дмитрович, 23.01.1987 р.н., 
громадянин України, на підставі ст.  ст.  36, 135, 276, 
277, 278 КПК України, Вам у кримінальному прова-
дженні № 22022220000000413 від 31.03.2022 по-
відомляється про підозру у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 7 
ст.  111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визна-
чені зокрема ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 
59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Бутенко Анатолій Дмитрович, 23.01.1987 р.н., міс-

це реєстрації: Харківська область, Ізюмський район, 
с. Бахтин, вул. Польова, 92; місце проживання: Хар-
ківська область, м. Ізюм, вул. Георгія Жуковсько-
го, 6, кв. 31, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 
КПК України Вам необхідно з’явитись 27.08.2024; 
28.08.2024; 29.08.2024 о 10 год. 00 хв. до Другого 
слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Тери-
торіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Полтаві, розташовано-
го за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Хар-
ків (каб. № 9), для допиту в якості підозрюваного 
та проведення інших процесуальних дій по даному 
кримінальному провадженню.

Овчаренко Ліана Миколаївна, 27.11.1965 р.н., гро-
мадянка України, на підставі ст.  ст.  36, 135, 276, 277, 
278 КПК України, Вам у кримінальному проваджен-
ні № 62022170020000379 від 31.05.2022 повідомля-
ється про підозру у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваної визна-
чені зокрема ст. 42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 
59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Овчаренко Ліана Миколаївна, 27.11.1965 р.н., міс-

це реєстрації та проживання: Харківська область, 
м. Куп’янськ, пров. Харківський, 2-А, відповідно до 
вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно 
з’явитись 27.08.2024; 28.08.2024; 29.08.2024 о 10 
год. 00 хв. до Другого слідчого відділу (з дислока-
цією у м. Харкові) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євге-
на Котляра, 7, місто Харків (каб. № 9), для допиту в 
якості підозрюваної та проведення інших процесу-
альних дій по даному кримінальному провадженню.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Самарського районного суду м. Дніпропетровська від 15.08.2024 у судовій справі № 206/3830/24 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12023130000001463 від 01.05.2023 стосовно підозрюваної Банник Мари-
ни Олександрівни, 24.09.1975 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, у кримінальному провадженні №12023130000001463 від 01.05.2023 за ч. 3 ст.111-1 КК Укра-

їни, підозрювана Банник Марина Олександрівна, 24.09.1975 р.н., громадянка України, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, Сєвєродо-
нецький район, м. Лисичанськ, вул. Севастопольська, буд. 8, кв. 29, викликається на 10:30 год. 20.08.2024, 21.08.2024, 22.08.2024 до слідчого СУ 
ГУНП в Луганській області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Перемоги, 113, каб. 27, для допиту у якості підозрюваної, а також 
для проведення слідчих та процесуальних дій.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись о 10:30 год. 
23.08.2024 до слідчого СУ ГУНП в Луганській області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Перемоги, 113, каб. 27, для отримання 
повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для на-
дання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному провадженні та початку ознайомлення з ними та, у разі виконання вимог ст.  290 
КПК України, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України. 
Телефон та поштова скринька для зв’язку: +380669466380, suop@lg.police.gov.ua.

Лейба Степан Володимирович, 29.06.1973 р.н., громадянин України, на підста-
ві ст.  ст.  36, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні 
№ 62022170020000379 від 31.05.2022 повідомляється про підозру у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК Укра-
їни, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Лейба Степан Володимирович, 29.06.1973 р.н., місце реєстрації та проживан-

ня: Харківська область, м. Куп’янськ, площа Стадіонна, 5, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 27.08.2024; 28.08.2024; 
29.08.2024 о 10 год. 00 хв. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Хар-
кові) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташовано-
го у місті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто 
Харків (каб. № 9), для допиту в якості підозрюваного та проведення інших проце-
суальних дій по даному кримінальному провадженню.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 17 СЕРПНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +12..+17 +29..+34 Черкаська +12..+17 +30..+35
Житомирська +12..+17 +29..+34 Кіровоградська +12..+17 +30..+35
Чернігівська +11..+16 +28..+33 Полтавська +10..+15 +26..+31
Сумська +10..+15 +26..+31 Дніпропетровська +11..+16 +27..+32
Закарпатська +16..+21 +28..+33 Одеська +17..+22 +29..+34
Рівненська +13..+18 +27..+32 Миколаївська +17..+22 +31..+36
Львівська +15..+20 +27..+32 Херсонська +15..+20 +30..+35
Івано-Франківська +14..+19 +27..+32 Запорізька +13..+18 +27..+32
Волинська +13..+18 +27..+32 Харківська +10..+15 +26..+31
Хмельницька +13..+18 +28..+33 Донецька +11..+16 +26..+31
Чернівецька +15..+20 +30..+35 Луганська +10..+15 +26..+31
Тернопільська +15..+20 +28..+33 Крим +18..+23 +27..+32
Вінницька +13..+18 +30..+35 Київ +15..+17 +31..+33

Укргiдрометцентр
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Свідоцтво про право власності для прогулянкових суден та Свідо-
цтво про право плавання під державним прапором України (судно-
вий патент) на судно «Finval-500», ідентифікаційний номер корпуса UA-
BLT20071L313 з реєстраційним бортовим номером «ua 3214 KV», суд-
новласник Кудерський Костянтин Олександрович, вважати недійсними.

Повістка про виклик

Обвинуваченій Поляренко Інні Володимирівні, 03.01.1967 року наро-
дження, громадянці України, уродженці м. Кривий Ріг, яка зареєстрова-
на за адресою: м. Херсон, вул. Шенгелія, буд. 13, к. 1, кв. 169, відповідно 
до вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України необхідно з’явитися 27 серпня 2024 
року о 15 годині 00 хвилин, 03 вересня 2024 року об 11 годині 00 хвилин 
та 17 вересня 2024 року о 14 годині 00 хвилин до Малиновського район-
ного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні щодо обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні №120221100120000054 від 07.07.2022 року за об-
винуваченням Поляренко І.В у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.5 ст.  111 КК України (судова справа №758/6865/22, про-
вадження №1-кп/521/719/24).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Засядьвовк О.Д.

Повістка про виклик

Обвинуваченому Бурдовіцину Віктору Степановичу, 26.02.1952 року 
народження, громадянину України, уродженцю м. Херсона, який прожи-
ває за адресою: м. Херсон, вул. Пугачова, буд. 3-А, кв. 40, відповідно до 
вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України необхідно з’явитися 26 серпня 2024 
року o 16 годині 00 хвилин, 09 вересня 2024 року о 13 годині 00 хвилин 
та 19 вересня 2024 року о 15 годині 00 хвилин до Малиновського район-
ного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі 
у судовому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні №2202220000000058 від 04.04.2022 року за обвинуваченням Бур-
довіцина В.С. у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст.  111 КК України (судова справа №521/2385/23, провадження 
№ 1-кп/521/734/24). 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні головуючого судді Засядьвовк О.Д. 
та судддів: Черевко С.П. та Поліщук І.О.

Страхова компанія «ББС ІНШУРНАС» повідомляє про втрату блан-
ків суворої звітності ОСЦПВВНТЗ АР/0317008, АР/5445079, АР/5445080, 
АР/5445081, АР/5445082, АР/5445083, АР/5445084, АР/5445085. 

Втрачені бланки вважати недійсними.

Волинський апеляційний суд повідомляє обвинувачену Виноградову 
Наталію Олексіївну, 19.07 1999 року народження, (останнє відоме місце 
проживання за адресою: вул Мендєєва, 17/23, м. Волноваха), у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа № 161/21299) про 
апеляційний розгляд, який відбудеться о 08 год. 30 хв. 05 вересня 2024 
року за адресою: вулиця Червоного Хреста, 10, місто Луцьк.

При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Суддя Віктор ГАПОНЧУК

Волинський апеляційний суд повідомляє обвинувачену Коміну Люд-
милу Петрівну, 19.03.1979 р.н., (останнє відоме місце проживання за 
адресою: вул. Верейського, 11/2, м. Донецьк, Донецька обл.), у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни (№161/11395/23) про апеляційний розгляд, який відбудеться о 10 год. 
00 хв. 19.09.2024 р. за адресою: вул. Червоного Хреста, 10, м. Луцьк.

При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
Суддя Віталій ДЕНІСОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Роздільнянський районний суд Одеської області викликає 

Соснова Сергія Вікторовича, 26.01.1970 р.н., останнє відоме 
місце проживання: Одеська область, Роздільнянський район, 
смт Лиманське, вул. Чкалова, 23, зареєстрованого за адре-
сою: рф, Тюменська область, м. Ноябрськ, вул. Дослідни-
ків, 3, кв.14, як обвинуваченого у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню № 12014160390001146, 
внесеному до ЄРДР від 25.02.2014 року за обвинуваченням 
Соснова Сергія Вікторовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого частиною 1 статті 115 КК Украї-
ни, яке призначено на 03 вересня 2024 року о 09:30 год.

Підготовче судове засідання відбудеться за адресою: 
Одеська область м. Роздільна, вул. Європейська, 37-а, зал су-
дового засідання №1, під головуванням судді Теренчук Ж.В. 
(справа №511/1208/24, провадження 1кп/511/178/24).

Суддя Ж.В. Теренчук

Повідомлення

Миколаївський апеляційний суд повідо-

мляє, що розгляд кримінального прова-

дження за апеляційними скаргами захис-

ника Письменого М.Г. в інтересах Візню-

ка В.М. та потерпілої Красавіної С.Ю. на 

вирок Ленінського районного суду м. Ми-

колаєва від 17 листопада 2022 року що-

до Візнюка Володимира Миколайовича, 

обвинуваченого за ч. 2 ст.  286 КК Украї-

ни, призначено на 10:00 год. 07 листопа-

да 2024 року.

Суддя О. М. Фаріонова

Приватний нотаріус ЗМНО 

Швецова О. С. викликає спадкоємців 

померлого 18 лютого 2024 року 

МІНДОЛІНА ОЛЕКСАНДРА ІВАНОВИЧА. 

Звертатись за адресою:  

місто Запоріжжя, вул. Незалежної 

України, буд. 51, тел. 0958745195. 

Після 18 серпня 2024 року буде видане 

свідоцтво про право на спадщину 

спадкоємцям, які прийняли спадщину.

Волинський апеляційний суд повідомляє об-
винуваченого Тамбовцева Георгія Анатолійо-
вича, 15.08 1987 року народження (останнє ві-
доме місце проживання за адресою: пров. Йо-
сипа Пачоського, 66), у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України (спра-
ва № 161/21678/23) про апеляційний розгляд, 
який відбудеться о 08 год. 30 хв. 03.09.2024 за 
адресою: вулиця Червоного Хреста, 10, місто 
Луцьк.

При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Суддя Віктор ГАПОНЧУК

Волинський апеляційний суд повідомляє 
обвинувачену Вовк (Куліш) Еллу Петрівну, 
17.07.1974 р. н. (останнє відоме місце прожи-
вання за адресою: вул. Лісова, буд. 16, с. Коржо-
ве, Сватівський р-н., Луганська обл.), у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст.  111 КК України (№ 161/15794/23), 
про апеляційний розгляд, який відбудеться 
о 09 год. 00 хв. 03.09.2024 року за адресою: 
вул. Червоного Хреста, 10, м. Луцьк.

При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Суддя Віталій ДЕНІСОВ

Волинський апеляційний суд повідомляє 

обвинувачену Романюк Наталію Сергіївну, 

01.06.1984 року народження (останнє відоме 

місце проживання за адресою: вул. Менделє-

єва, 23/35, м. Волноваха), у вчиненні злочину, 

передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа 

№ 161/1179/23) про апеляційний розгляд, який 

відбудеться о 08 год. 30 хв. 04.09.2024 за адре-

сою: вулиця Червоного Хреста, 10, місто Луцьк. 

При собі необхідно мати паспорт або доку-

мент, який посвідчує особу.

Суддя Віктор ГАПОНЧУК

Перша полтавська державна нотаріальна контора повідомляє про від-
криття спадщини після смерті 02 вересня 2011 року Брусілової Ніни Ва-
силівни, 01 січня 1936 року народження, яка на день смерті була зареє-
стрована за адресою: м. Полтава, провулок Риночний, будинок 24, корпус 
В-1, квартира 4. Її спадкоємця за законом, сина – Брусілова Валерія Вікто-
ровича, 18 липня 1968 року народження, та сина - Брусілова Володимира 
Вікторовича, 07 липня 1970 року народження, та інших спадкоємців про-
симо звернутися з питань спадкування до Першої полтавської державної 
нотаріальної контори в місячний строк з дня публікації цього оголошення 
за адресою: 36000, м.Полтава, вул. Гоголя, 11, телефон (0532) 64-13-02. 
Після спливу зазначеного строку свідоцтво про право на спадщину буде 
видане іншим спадкоємцям.

В провадженні приватного нотаріуса Житомирського районного но-
таріального округу Житомирської області Мітніцького Ю.Г. знаходиться 
спадкова справа до майна Лукіна Віри Никонівни, яка народилася 26 квіт-
ня 1941 року в селі Великі Лісівці Попільнянського району Житомирської 
області та яка постійно до дня смерті проживала та була зареєстрована за 
адресою: Житомирська область, Житомирський район, селище Попіль-
ня, вулиця Залізнична, будинок номер 67, та померла 04 березня 2024 
року.

Спадкоємці, які мають намір прийняти спадщину на майно померлої, 
повинні звернутися до нотаріуса за адресою: 13501, Житомирська об-
ласть, селище Попільня, вул. Б. Хмельницького, будинок номер 35 «а», 
квартира номер 4, в термін до 04 вересня 2024 року .

Приватний нотаріус Тернопільського районного нотаріального окру-

гу Нечай Л.С., повідомляє, що відкрилась спадщина після Прокопів На-

дії Романівни, 08.11.1957 року народження, яка померла 01 січня 2024 

року, яка прийняла спадщину після смерті 16 грудня 2023 року - Про-

копів Василя Михайловича, 28.05.1955 року народження. Для оформ-

лення спадкових прав прошу з’явитися їхніх спадкоємців за заповітом та 

за законом до 01 жовтня 2024 року в приміщення нотаріальної конто-

ри за адресою: місто Тернопіль, площа Героїв Євромайдану, 9, офіс 131 

(тел.  097 987 45 96). Після спливу вказаного терміну свідоцтва про право 

на спадщину будуть видані спадкоємцям, які спадщину прийняли.

Повідомлення по справі  
(у порядку спеціального судового провадження)

Житомирський апеляційний суд повідомляє Макуху Артура Арифови-
ча, 08.02.1984 р.н., уродженця м. Дніпропетровськ, громадянина України, 
зареєстрованого за адресою: вул. Поштова, 20, кв. 39, м. Павлоград Дні-
пропетровської області, як обвинуваченого у кримінальному проваджен-
ні №296/8437/21 про те, що ухвалою Житомирського апеляційного суду 
від 25.07.2024 апеляційну скаргу адвоката Петрушиної Л.А. залишити без 
задоволення, а вирок Корольовського районного суду м. Житомира від 
16.01.2024 відносно Макухи Артура Арифовича - без змін.

На ухвалу апеляційного суду учасниками судового розгляду справи 
можуть бути подані касаційні скарги до Касаційного кримінального су-
ду Верховного Суду протягом трьох місяців з моменту її проголошення. 

Головуючий суддя Сергій Зав’язун

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про розгляд провадження

Печерський районний суд м. Києва повідомляє про розгляд клопотан-
ня старшого слідчого Головного слідчого управління Державного бю-
ро розслідувань Ралдугіна О.О. про здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 42020000000002261 
від 24.11.2020 року за підозрою Алєксєєва Володимира Степановича, 
24.04.1961 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст.  255, ч. 3 ст.  27 ч. 1 ст.  111 КК України, яке призначе-
но на 19 серпня 2024 року о 12 год. 00 хв., яке відбудеться в приміщенні 
Печерського районного суду м. Києва, за адресою: вул. Володимирська, 
15, м. Київ, 01601, каб. 213, слідчий суддя Підпалий В.В.

Поважні причини неприбуття зазначені у ст.  138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані у ст.  139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про розгляд провадження

Печерський районний суд м. Києва повідомляє про розгляд клопотан-
ня старшого слідчого Головного слідчого управління Державного бю-
ро розслідувань Ралдугіна О.О. про здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 42020000000002261 
від 24.11.2020 року за підозрою Деркача Андрія Леонідовича, 19.08.1967 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст.  255 України, яке призначено на 19 серпня 2024 року об 
11 год. 30 хв., яке відбудеться в приміщенні Печерського районного суду 
м. Києва, за адресою: вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 213, 
слідчий суддя Підпалий В.В.

Поважні причини неприбуття зазначені у ст.  138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані у ст.  139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про розгляд провадження

Печерський районний суд м. Києва повідомляє про розгляд клопотан-
ня старшого слідчого Головного слідчого управління Державного бю-
ро розслідувань Ралдугіна О.О. про здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 42020000000002261 
від 24.11.2020 року за підозрою Кулика Костянтина Геннадійовича, 
03.11.1977 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст.  255, ч. 1 ст.  111 КК України, яке призначено на 19 
серпня 2024 року о 11 год. 00 хв., яке відбудеться в приміщенні Печер-
ського районного суду м. Києва, за адресою: вул. Володимирська, 15, 
м. Київ, 01601, каб. 213, слідчий суддя Підпалий В.В.

Поважні причини неприбуття зазначені у ст.  138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані у ст.  139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про розгляд провадження

Печерський районний суд м. Києва повідомляє про розгляд клопотан-
ня старшого слідчого Головного слідчого управління Державного бю-
ро розслідувань Ралдугіна О.О. про здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 42020000000002261 від 
24.11.2020 року за підозрою Савіна Олексія Сергійовича, 10.01.1979 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст.  255, ч. 3 ст.  27 ч. 1 ст.  111 КК України, яке призначено на 19 серп-
ня 2024 року о 12 год. 30 хв., яке відбудеться в приміщенні Печерсько-
го районного суду м. Києва, за адресою: вул. Володимирська, 15, м. Київ, 
01601, каб. 213, слідчий суддя Підпалий В.В.

Поважні причини неприбуття зазначені у ст.  138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані у ст.  139 КПК України.
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